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Al i FEEGEA)

SIAAE 20194 o At 23F 74 (9] d9)
7] 737 o 2kl 7174 of| Akl R H] 3L
z £ Al 4,075,627,304 4,077,186,879 21,559,575
A2 A (8 AF ) 3,961,658,620 3,971,205,270 19,546,650
N - S 2,000 2,000 0
) A} o 1,800 1,800 0
3 A 71 2 # 102,896 85,600 17,296
WSy A 11,489,375 11,177,051 312,324
o] s 7} 3,551,365,583 3,572,712,930 N21,347,347
g wo oA od F 1,845,829 2,188,540 A342,711
S T B 16,063,697 16,509,744 A446,047
gl A T 291,826 331,220 A 39,394
LS =1 RIS 367,285 367,285 0
noog QoA 14,336,379 13,516,902 819,477
I G A S 13,856,441 14,547,271 A690,830
% - 37} 3,602,369 371,162 3,231,207
g % 7} 15,779,698 10,004,558 5,775,140
A i 7} 142,966,044 140,310,698 2,655,346
Al A 7} 98,683 109,387 A10,704
" F B T 8,416,352 7,896,759 519,593
o 5 F 5 A ¥ 181,072,363 181,072,363 0
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A it FZER(RXSAYH)
SAAE 20194 oA 22 7 (9] 9)
71 737 o kN 714 ol Akl e H] a1
A A (x§ A 9 ) 110,253,731 103,665,467 6,588,264
STAgEAGNF A LA 22,179,667 20,607,410 1,572,257
FAGETFULEANYA 8,239,628 5,867,577 2,372,051
TAHAHEERFE LS AAA 8,439,273 8,440,440 A1,167
TAHAHE AN FA LA 6,949,040 6,399,369 549,671
TAHFEAANL S A LA 16,538,599 16,400,459 138,140
FAGE = A F NS A YA 7,727,999 9,025,901 A1,297,902
TATEZTI S A LA 8,064,424 7,661,012 403,412
THAGEF A SA LA 4,732,632 4,220,620 512,012
TAHEFAuLFAAA 6,727,748 5,406,094 1,321,654
TAFEAAH LS A LA 3,349,674 3,276,599 73,075
TAHEAASFLFAAA 1,410,383 1,446,002 A35,619
TAGEZI AL F LA 7,442,909 6,708,001 734,908
THAFEANG LS A AH 4,716,291 4,721,626 A5,335
SHAHEEHAdL S A AA 3,735,464 3,484,357 251,107













AlEdil 23

(%)

SIAAE 20199 AR L 22 7
737 o kol 7174 of| Akl R

z Al 4,075,627,304 4,077,186,879 21,559,575
A A ) 3,227,090,586 3,229,588,711 12,498,125
N - S 1,172,159 1,197,316 N25,157
s AF 7 750,002 750,002 0
4 A 7 8 3 204,771,248 206,873,248 A 2,102,000
A T A B 43,228,150 38,819,350 4,408,800
o] s 7} 1,531,756,398 1,553,734,135 N21,977,737
g u A 3} 2,537,226 2,537,226 0
A 7} 79,930,480 68,023,236 11,907,244
g9l 7} 62,208,487 62,206,487 2,000
g A A 7} 2,279,360 2,279,360 0
LI I 37} 34,839,299 34,233,848 605,451
A% A 7} 67,671,883 67,323,816 348,067
53 - 7} 265,381,446 248,145,537 17,235,909
g % 7} 177,904,940 176,153,272 1,751,668
A i 37} 430,199,871 439,093,395 A8,893,524
Al A 3t} 56,373,788 56,373,788 0
SR N 16,963,336 16,963,336 0
o 5 F 5 A ¥ 249,122,513 254,881,359 A5,758,846




-10 -

718)

(A%

L.

I}

dqit FES

=

Al

220199

A A=

B
o
(o) © (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@)
8 |18 S S
= = )
~~ n,O., 47 A
N || —
NJo
- | IO |0 |- | OO || A O ||~ | < 0|~
N | O O -0 |~ Mmoo ||| A O XN
S IS B A I B B C A I S I A B A e B oA B CU T
(@) (@)) <t (@)) (@) O (@)) Lo — — Lo (g [qp)
Tl m 0| O - N0 O[O M| M
SR o 9 oo lm = A S 0O
- =B R I T T o B R T e T eI B
=
J_,NO
'~
(ap) — 0 b~ (@)) b~ — (@)) ~H — ~H Lo b~
| © | O | | WLl |l m 0|~ ]©| H | O] ™
S S M I A B S N S CA I OA N A A e U B oA I C A ST
(ap) b~ < (@) (@) © (@) < — — Lo b~ qp)
Tl | 1|1 | N |~ | N | W[~ O O] M| M
L@ w00 |n < Q N S|0|S
W % m <t (&N @\ — — @\ — — o — —
J_,NO
T
213337228277 ¢
/ 0 Y Y 0 0 0 0 0
Plelw Bk e B R R R
ﬂ%%ﬂ@%ﬁ%wm@@w@
| 4 TR =B o " | 1 T =) T o
‘wﬂ ﬂ%o ﬂ%o ..ﬂOJl ﬂ%o _lﬂ_ ﬂ%o ﬂ%o \WU 17_A| ﬂ%o ﬂ%o ﬂ%o
-~ | = o | o | KO | of or | o %ﬂm %ﬂm o or o
R R R ER RN e
<R AN b AT AT
5§ L 3| An pl
‘_Jﬁmo ‘_Jﬁmo ‘_Jﬁmo ‘_Jﬁmo ‘_Jﬁmo ‘_Jﬁmo ‘_Jﬁmo ‘_Jﬁmo ‘_Jﬁmo ‘_JﬁmO ‘_Jﬁmo
Mo | o | Mo | Mo | Mo | Mo | Mo | Mo | Mo | Mo | Mo | afo




AlEdit 23

(25 97)

SAAE 20199 AR 22 =7 (Trel:

71 g of 2kt 714 ol Akl =7t H] a1
A A (x§ A 9 ) 815,552,765 816,001,441 A448,676
TATEddu S A LA 195,085,841 195,249,107 AN163,266
TAFETTULFAAA 43,564,271 43,604,526 A40,255
TAHEEF N FAAA 43,872,550 43,902,495 A29,945
THAHE S A AA 107,192,014 107,313,437 A121,423
TAHAHFEAANL S A LA 75,531,451 75,610,073 AT78,622
SAGE =M TS A9 65,892,589 65,786,832 105,757
AT ETANF A LA 64,096,786 64,225,278 A128,492
THAGEF N SA LA 26,128,983 26,133,767 A4,784
TAHFEFAuLFAAA 38,013,879 37,992,057 21,822
TAFEAAH LS A LA 24,178,459 24,267,813 A 89,354
STAHEAA S FAAA 17,960,292 18,010,066 A49,774
TAHETALFAAA 37,810,589 37,835,871 N25,282
SAFGEAN N F A A 53,201,758 53,303,595 A101,837
STHASEHST S A LA 23,023,303 22,766,524 256,779
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713 AdGERSA

713 A7 8 (] )

5 2 3 = Apequel NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) of| 2H(A) S AHA+B)

3 A 17,296 85,600 102,896

SERE 13,916 84,600 98,516

FHRFATFY 13,916 84,600 98,516

A} S AN T HEZ 13,916 84,600 98,516

EHgHT 13,916 84,600 98,516

1. 7 EAY SR 13,916 84,600 98,516

b A EA A G 15,000,0008= 15,000 15,000

. 2017A 8 w537 7 Wk st (R o) —1,084,0009= ~1,084 A1,084

R} 4=¢2] 3,380 1,000 4,380

71 3,380 0 3,380

71Ek4] 3,380 0 3,380

a9 3,380 0 3,380

1. 2954 3,380 0 3,380

7} gl gF A1 3,380,000 = 3,380 3,380
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718 AQZFE A

(9] - 29D

3 = Apequel NPT 22k 73| 2019€ 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)

3 A 312,324 11,177,051 11,489,375

312,324 10,376,300 10,688,624

312,324 10,376,300 10,688,624

A} S AN T HEZ 312,324 10,376,300 10,688,624

312,324 10,376,300 10,688,624

1. ST RS 312,324 10,376,300 10,688,624

7k AR ST TE 789,000,000 = 41,000 748,000 789,000

SR kel 2 9 321,000,0009 = 25,000 296,000 321,000

o} W) Ag vt st A 7,000,000 = 7,000 7,000

g =Y EEAATEA Y 271,300,0009 = 271,300 271,300

nh Ballm T A 45,000,0009 = 45,000 45,000

HE 2018t AR A D (FHL ) ~76,322,0009 = AT6,322 AT6,322

AL 20179758t w g 3 (7o) —654,0009 = AB54 A654




713 AdGERSA

713 ¢ oAk (] )
5 2 3 = Apequel NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) of| 2H(A) S AHA+B)
3 A A21,347,347| 3,572,712,930|  3,551,365,583
o] A59] A21,357,398| 3,572,709,010| 3,551,351,612
Zo} A Bo|A49] A2,520|  3,169,092,236|  3,169,089,716
A} S AN T HEZ A2,520| 3,169,092,236| 3,169,089,716
EHgHT A2,520 1,483,000 1,480,480
1. T RIS A2,520 1,483,000 1,480,480
7}, 20184 -5 A 4 T4 (L) -2,520,0009 = 72,520 72,520
AR A 0] A 522 A21,354,878 403,616,774 382,261,896
HA o) AFY A20,471,931 393,343,907 372,871,976
AR SARAY = 13,600,000 278,601,102 265,001,102
1 ARTLEARLS 13,600,000 278,601,102 265,001,102
7} e AEE 254,000,000,000 8 = 13,600,000 267,600,000 254,000,000
A=A AL 26,871,931 59,211,931 52,340,000
1. A=A AL 6,871,931 59,211,931 52,340,000
7} GeldER 53,427,069,0009 = 6,871,931 60,299,000 53,427,069
H3 Aol A+ 882,947 10,272,867 9,389,920
FARRAGAAYF 5,806 5,136,434 5,142,240
1. 2334 5,806 5,136,434 5,142,240
7h TS (Sha- A 9 n)) 5,142,240,0009 = 5,806 5,136,434 5,142,240
712 A FA A F 888,753 5,136,433 4,247,680
1. 4TS 888,753 5,136,433 4,247,680
7h TS (Sr g A 4 n) 4,247,680,0009 = ~888,753 5,136,433 4,247,680
A4 10,051 3,920 13,971
71EkY 10,051 2,520 12,571
71e5=¢] 10,051 2,520 12,571
9454 10,051 2,520 12,571
1. 2954 10,051 2,520 12,571
7k EER A E A W BN (T4 10,000,0008= 10,000 10,000
. 20187 w5 A G A AR A o 51,0009= 51 51
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7128 Azt A

Sl A] 3} (k9] - A9
. o = 2F 7 | 20199 717 | 20199 HF
= (B) JAH(A) JAH(A+B)
st A A342,711 2,188,540 1,845,829
A342,711 23,000 A319,711
ZJA B o) ASYY A277,509 23,000 £254,509
R8-S A A T 216,699 23,000 6,301
E T;L 116,699 23,000 6,301
1. F7MA RS2 216,699 23,000 6,301
7}, A e -10,990,0009 = A10,990 A10,990
. 20174 253 250 A QA8 2704 (7 -1,470,0009 = A1,470 A~1,470
th 20184 255 1] 2| P H] 270X ( -4,239,0009= 74,239 £~4,239
TIARZH £260,810 0 A260,810
ZIHFZ £260,810 0 £260,810
1. Z8FARzF £260,810 0 £260,810
7} WS -260,810,0009= A260,810 A260,810
A AR GA o] AFY 265,202 0 265,202
HAo|AF 265,202 0 265,202
IEFARZFE 65,202 0 265,202
L Z%FARZF 265,202 0 265,202
7). &9 -32,601,0009 = A32,601 A32,601
7% -32,601,0009 = A32,601 A32,601




EER DR ER

7138 WSy (] )
5 2 3 = Apequel NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) JAE(A) S AHA+B)
3 A A446,047 16,509,744 16,063,697
SRS AB63,957 16,446,479 15,782,522
FHRFATFY A44,823 12,618,379 12,573,556
A& B A44,823 12,288,379 12,243,556
EduE T £44,823 12,288,379 12,243,556
1. ST B S L £44,823 12,288,379 12,243,556
7h NN S AT R YA 25 R B3 171,000,0009= 62,000 109,000 171,000
L AR ol el A 9 308,216,000 = 106,337 201,879 308,216
o} Stk g E AT 5,000,000 = 5,000 5,000
2}, o] 887 S 9 7] A W AT 60,000,000 = 60,000 60,000
LA SR S PAENE B —70,000,000¢= A70,000 70,000
ml &2} 7PA| el -50,000,000¢9 = A50,000 A50,000
AL 2017889718 Y B G- AAA 28|75 () —11,000,000¢9= A11,000 A11,000
of. 20173 9139152 /)5 7hA 7 ik A () -1,269,000¢ = A1,269 A1,269
A} 2018 WH TP R IA A AAATE R DI EATH RS (T | —1,960,0009= A1,960 ~1,960
2} 201854 WAFA S (Z ) —6,336,0009 = 76,336 276,336
7k 2018frota ol st d A A G LAY Py | —17,596,0009 = 217,596 217,596
EL 20180t 735 A -2 9 (R ) —995,0009= ~995 A995
7} 2018 oA TSl sl sol £ (& A () | —165,0009= A165 A165
&t 2018 WAH /A AR5 (L) -1,310,0009 = 21,310 21,310
7. 20178 F 7ol A7) 50 (R ay) —117,529,0009= A117,529 A117,529
R WA= A o] A 5=¢] A619,134 3,777,400 3,158,266
B A o) ALY AB619,134 3,777,400 3,158,266
FAZ}X A AL A190,848 1,888,700 1,697,852
1. 2 as A190,848 1,888,700 1,697,852
7}, B (AT H)) 1,697,852,00091= 2190,848 1,888,700 1,697,852
7| ZAX A AYE A428,286 1,888,700 1,460,414
1. ®2ATS A428,286 1,888,700 1,460,414
7}, B (A ) 1,460,414,0009= £428,286 1,888,700 1,460,414
R 4=2] 217,910 63,265 281,175
\7]15]»’;?; 217,910 59,265 277,175

-21 -




-22 -

71 - S ag 3t (k9] - )
2 o a ® Apeel Ry 22 F49 | 20199 714 | 20199 HF
(B) JAE(A) JAHA+B)

71Ek4) 217,910 59,265 277,175
94 217,910 59,265 277,175

1. 2954] 217,910 59,265 277,175

7} 2018555 K 212 1A 0] ] 8 2ol 135,0009= 135 135

L 20184 W2 (Pl A QlokahA] ) 3 g 2ol 128,0009= 128 128

t}. 2018-f-oF8tn] g Azt 1,958,0009= 1,958 1,958

2} 20183 H A A F S AFF G0 Yt 4,188,0009= 4,188 4,188

nf. 2018 WAPE A F4) 3 7kl Bk sk A 4 el 93,0009= 93 93

k. 20183 F-A AAIEA 71 HA| Akl A1) 2 3 7k o) 1,037,000 = 1,037 1,037

A} ZFgoln] e 2] ol gk 141,0009= 141 141

of. 20181 ¥hA 2l mfE ] 2] A Y- AF] 5 3 2ol 19,0009 = 19 19

Ak 201855 WA 2 s X 54 vk 625,000 = 625 625

2}, 20185rob8kn] g Ak whyg 11,744,0009= 11,744 11,744

7h S A An g 3,693,0009= 3,693 3,693

B}, 20184 H-2) & A w70 Hhg 92,0009 = 92 92

o}, 2018 B 7M1 A A S Z el = /) dAk] 5 g el 887,0009= 887 887

3} 20188 AT 7FLbo] 227 5 A AF A @l kol 117,529,0009= 117,529 117,529

A. 20177% 2] 15 8P 7 A 2 BIARR] A ko 11,000,000¢ = 11,000 11,000

Y. 20180k w48 Al AR A Ak 129,0009= 129 129

. 20180l ZAHA AL Ak 64,512,000 = 64,512 64,512




713 AdGERSA

713 W RIAb SRR
5 o o = Apelujed A FEN | 20199 714 | 20199 HF

(B) JAE(A) S AHA+B)
3 A 39,394 331,220 291,826
o] A59] 229,728 189,400 159,672
Zo} A B A 5=9] A29,728 189,400 159,672
A} S AN T HEZ A29,728 189,400 159,672
EHgHT £29,728 189,400 159,672
1. 7B £29,728 189,400 159,672
7}, AAFAA Q47 -3 7} 2,000,0009 = 2,000 2,000
U 20182 2}IA 2B A (7 -18,728,0009= ~18,728 A18,728
ok 20173 S | A g2 d 9 G —13,000,000¢ = 213,000 213,000
A 52 £9,666 141,820 132,154
PHETTH 30,000 130,000 100,000
ALY A30,000 130,000 100,000
9] £A30,000 130,000 100,000
1. AREER 30,000 130,000 100,000

7t A7 3Al 0d= A30,000 30,000

71EkY 20,334 5,820 26,154
71ek4) 20,334 4,620 24,954
20,334 4,620 24,954
1. 2959 20,334 4,620 24,954
7k 201835 S AF A9 H 7 el 147,0009= 147 147
1 20182 2RIAI AR A 8 7kl 20,187,0008 = 20,187 20,187

- 23 -
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713 AdGERSA

713 AR S (] )

5 2 3 = Apequel NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) of| 2H(A) JAHA+B)

3 A 0 367,285 367,285

SRS =t A3,847 365,880 362,033

FHRFATFY A3,847 365,880 362,033

A} S AN T HEZ A3,847 365,880 362,033

EHgHT A3,847 365,880 362,033

1. ST A S A3,847 365,880 362,033

7} 20179 AL 2 A 5pALY] (R -3,847,0009 = 3,847 A3,847

AT+ 3,847 1,405 5,252

71E:4 3,847 1,405 5,252

7154 3,847 1,405 5,252

a9 3,847 1,405 5,252

1. 29154 3,847 1,405 5,252

7k 2017 Ak & o skl g 2 el 3,847,0009= 3,847 3,847




EER DR ER

: w) ol A 3 (k9] - )

2 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)

3 A 819,477 13,516,902 14,336,379

547,699 13,507,428 14,055,127

FHRFATFY 431,551 12,992,913 13,424,464

A -SSR K= 425,351 12,652,913 13,078,264

EdgRa 425,351 12,662,913 13,078,264

1. ST RS 425,351 12,652,913 13,078,264

7} TR A 50,000,0009 = 15,000 35,000 50,000

v 22 AR EEY 219,515,000 = 69,515 150,000 219,515

R R —36,856,0009= 736,856 36,856

2} 20169418+ A F = Al 8w A 9 () -523,0009= A523 A523

o}, 201754 st nrto] ~E L&A 9 (L) ~2,200,0009 = 2,200 72,200

vl 2017 4907 2 05 & A 2 (P ~75,0009= AT5 AT5

A}, 2018 3% 9§ w7 w224 3 () -598,0009= A598 A598

o}, 2018471 9] 5018 1 949 WHALY (Fra ) -1,335,0009 = 1,335 1,335

2}k 201834 A A P = A st A 9 (7 ) —-1,720,000€9= A1,720 A1,720

2k 2018 w53 G w FA A A o A (Fa) —-1,797,0009= A1,797 A1,797

7k gAY &84 Y 1,143,175,0009 = 188,940 954,235 1,143,175

B} =54 491,588,0009 = 21,000 470,588 491,588

I} 255 EEAA A AT S 41,000,0009 = 41,000 41,000

3l 25 ol Lo AFA AR T 5 135,000,0009 = 135,000 135,000

TARZH 6,200 340,000 346,200

TIRZE 6,200 340,000 346,200

1. g &ALy 6,200 0 6,200

7} 5513 6,200,000 = 6,200 6,200

A HRRR] A 0] A =] 101,148 514,515 615,663

H3 o] H 4] 101,148 514,515 615,663

FARRGA DAY= 101,148 514,515 615,663

1. 71EAHd 101,148 514,515 615,663

7k F e et E3 100,000,0009 = 100,000 100,000

U A skt st F A H A 9 65,663,0009 = 1,148 64,515 65,663

7Efo] A=4d 15,000 0 15,000

-25-
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713 ¢ m] el At (9] D)

2 o a ® Apeel Azl 22k F7498 | 20194 714 | 20199 HF
(B) JAE(A) S AHA+B)

21710 A5 15,000 0 15,000

7R 4 & 15,000 15,000

1. 39Hegg A 15,000 15,000

7}, e ek Ak 15,000,0009 = 15,000 15,000

AT 271,778 9,474 281,252

71k 271,778 6,474 278,252

71Ek4] 271,778 6,474 278,252

94 271,778 6,474 278,252

1. 294 271,778 6,474 278,252

7}y BRI T A o m-2 8] 571,0009= 571 571

U 201835 A7) A4 250 A Abibg 40,0009 = 40 40

ok 2018 3%} 5 At e s AT 2] ) X AR A o g o Wkt 12,553,0009= 12,553 12,553

2}, 20173 8w A 1z e E ANk 22,752,0009 = 22,752 22,752

v}, 201854 s et g Ak 188,392,0009 = 188,392 188,392

H}, 2017d A 8w A A A QAR Wk 38,854,000 = 38,854 38,854

AL 20184 917 259 7k kg 183,0009= 183 183

of. 2018552 Y & DA A YA wkd 5,205,0009= 5,205 5,205

2k 2017 ACHESF LX) AANY] (F 2 B 81X]) ik 75,0009 = 75 75

2}, 2018347 9] 8t o WA FA) AL byt 1,335,0009= 1,335 1,335

7}, 201811 ¢ 01 3] S E7FAR 71| 3] 3 Kkl wbt 1,818,0009= 1,818 1,818




713 AdGERSA

7138 A (] )
5 o 3 ® byl Azl 27k 73| 201949 714 | 2019d HF
(B) oJAHA) S AHA+B)
3 A A690,830 14,547,271 13,856,441
o|A+Y 698,689 11,394,940 10,696,251
FHRFATFY 738,689 10,694,940 9,956,251
A -SSR K= 1,368,589 7,832,700 6,464,111
EdgRa 1,368,589 7,832,700 6,464,111
1. SIS 1,368,589 7,832,700 6,464,111
7). 20188 R A w4 () -904,0009= A904 A904
w2018 @ sh A A ek el 7 kA () —8,750,000¢= 18,750 A8,750
ok 20173 AR S 7FA A 2] 311 (R ) —22,712,0009 = N22,712 N22,712
2t 2018570 B (R ) —-1,314,631,0009= A1,314,631 A1,314,631
o}, 201792581374 A DA AEAR] (L) -21,592,0009 = A21,592 ~21,592
TARZH 629,900 2,862,240 3,492,140
FARZE 629,900 2,862,240 3,492,140
1. 371388 A 4 140,300 0 140,300
7). W 140,300,0009 = 140,300 140,300
2. AFAFAAAA 489,600 0 489,600
7k W 489,600,0009 = 489,600 489,600
1= SRS 40,000 0 40,000
T 7o) A4} 40,000 0 40,000
71 40,000 0 40,000
1. A=A 39 40,000 0 40,000
7t F G EAS 3] 40,000,0009] = 40,000 40,000
A 7,859 3,152,331 3,160,190
=) 7,859 3,148,331 3,156,190
=) 7,859 3,148,331 3,156,190
a9 7,859 3,148,331 3,156,190
1. 29159 7,859 3,148,331 3,156,190
7} 2018 AAFH 52 2] Fn) A 2 3 ko 7,859,00091= 7,859 7,859
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713 AdGERSA

7138 T (] )
% o) 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)
3 A 3,231,207 371,162 3,602,369
oA 224,941 304,364 279,423
FHRFATFY £~24,941 304,364 279,423
A -SSR K= A24,941 304,364 279,423
EduE T £24,941 304,364 279,423
L 73S £24,941 304,364 279,423
7h. BEFAA 2 10,217,000 = ~24,941 35,158 10,217
AT+ 3,256,148 66,798 3,322,946
SRS 3,238,820 0 3,238,820
SRS A3 3,238,820 0 3,238,820
71 g A T35 3,238,820 0 3,238,820
1. gARAF 3,238,820 0 3,238,820
7}, ool ShAb e of WSk 3,238,820,0009 = 3,238,820 3,238,820
71Ek=9) 17,328 49,198 66,526
71E] 17,328 49,198 66,526
94 17,328 49,198 66,526
1. 29159 17,328 49,198 66,526
7}, 2018135 Shatere-od n] Atk 3,646,000 = 3,646 3,646
L. 273 55 A A i 7 A 0] g Ak 30,971,00091= 1,331 29,640 30,971
t}. 2018 A A Y$A1 B S E A 2 6,140,00091= 6,140 6,140
gk HEYBA ST 6,211,00091= 6,211 6,211




2
o,
B

713 AdGERSA

(] 2 9)

2 & = Aelyel R 22k 37 | 20199 714 | 20199 HF
(B) JAE(A) S AHA+B)

3 A 5,775,140 10,004,558 15,779,698

5,639,193 9,615,858 15,255,051

AR A 0] A =] 5,639,193 9,142,398 14,781,591

HAo| AT 5,639,193 8,442,398 14,081,591

SRR U3 ARG 5,639,193 8,442,398 14,081,591

1. S AW ARSS 5,639,193 8,442,398 14,081,591

7} el AER 14,081,591,0009= 5,639,193 8,442,398 14,081,591

135,947 700 136,647

71E:4 135,947 0 135,947

71Ek4) 135,947 0 135,947

19 135,947 0 135,947

1. 29154 135,947 0 135,947

7y 2018 A St A AT 2 129,745,000 = 129,745 129,745

L} 2018 A Bt w4 8 N A AL 5,897,000 9= 5,897 5,897

t}. 2018 8912 A -G AL AR 305,0008= 305 305
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713 AdGERSA

7138 A (] )
5 2 3 = Apequel NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) of| 2H(A) S AHA+B)
3 A 2,655,346 140,310,698 142,966,044
o] AZ9] A715,003 31,150,271 30,435,268
FHRFATFY 2,150,000 0 2,150,000
A} S AN T HEZ 2,150,000 0 2,150,000
EHgHT 2,150,000 0 2,150,000
1. F7MA B S 2,150,000 0 2,150,000
7} LRI (FYR) 2,150,000,0009= 2,150,000 2,150,000
R 2R A o] A 5=4] 2,865,003 30,089,151 27,224,148
A o) ALY 12,865,003 30,089,151 27,224,148
FARX A AYZE A230,069 15,044,576 14,814,517
1. =S A230,059 15,044,576 14,814,517
7 BT (U R) 14,814,517,0009= 230,059 15,044,576 14,814,517
7| ZAAGA AL 12,634,944 15,044,575 12,409,631
1 S A2,634,944 15,044,575 12,409,631
7h AR (YR 12,409,631,0009 = N2,634,944 15,044,575 12,409,631
A+ 3,370,349 38,782,018 42,152,367
AAHSQ] 25,252 499,777 525,029
AFxbe) 2} 25,252 499,777 525,029
EX|u)z}t 11,546 349,777 361,323
1. EXwiz 11,546 349,777 361,323
7k FARE 31(179 1) 11,546,0009 = 11,546 11,546
A&zt 13,000 150,000 163,000
1. A0 13,000 150,000 163,000
7}, 3 Y5 A 7HAHB84.98 ) 163,000,0009= 13,000 150,000 163,000
F-& 2} xka) zt 706 0 706
1. ANANR ZF3 5 706 0 706
7F g 293w 706,0009= 706 706
St 3,326,000 3,174,000 6,500,000
o) A}5=¢] 3,326,000 3,174,000 6,500,000
o] ==l 3,326,000 3,174,000 6,500,000
\ 1. A7) egel =t 1,768,000 3,132,000 4,900,000




(5] 1)

3} i:3 22 739 | 20199 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)
7}, o174 4,900,000,0009= 1,768,000 3,132,000 4,900,000
2. 71ebd S| %} 1,558,000 42,000 1,600,000
7} oA 1,600,000,0009= 1,558,000 42,000 1,600,000
71EkeY] 19,097 19,796 38,893
A AZF5L 3,295 0 3,295
elfe) o= 3,295 0 3,295
1. 94F+4 3,295 0 3,295
7} A A 3,295,000 = 3,295 3,295
71Ek=d 15,802 19,796 35,598
954 15,802 19,796 35,598
1. 2949 15,802 19,796 35,598
7} ZAVA S 2 IR A7 R A 3] (3192 A 1951 | 3,928,0009= 3,928 3,928
. A o] 8 (A ol 2k ae] 6 1) 11,699,0009= 11,699 11,699
ok, dAbl e v) 82 (B S 9) 175,0009= 175 175
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7188 A ZE A

(] 2 9)

3 = Apequel NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) of| 2H(A) JAHA+B)

3 A A10,704 109,387 98,683

A10,704 104,600 93,896

A10,704 104,600 93,896

A} S AN T HEZ A10,704 104,600 93,896

= A10,704 104,600 93,896

1. ST RS A10,704 104,600 93,896

7} 2018 IEAI b A A (L) ~10,704,0009 = A10,704 A10,704




713 AdGERSA

713 b EH Y} (] )

5 2 3 = Apequel NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) of| 2H(A) S AHA+B)

3 A 519,593 7,896,759 8,416,352

o] A59] 365,612 6,472,464 6,838,076

71Elo] A4 365,612 0 365,612

21710 A4¢] 365,612 0 365,612

71845 365,612 0 365,612

1. AgE-THeq 365,612 0 365,612

7} EA A A5 A 3] 365,612,000 = 365,612 365,612

AAF4] 153,981 1,000 154,981

71k 153,981 0 153,981

718 153,981 0 153,981

a4 153,981 0 153,981

1. 2944 153,981 0 153,981

7k AAFJPAA T AT FANA R (B ) 139,913,000 = 139,913 139,913

Al s ol R BgAR A S (A1 9F) 14,068,0009= 14,068 14,068
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713 AdGERSA

718 FAGENSAHA TR Y (9] : 19)
& s & = A e Azl 22k 749 | 20199 717 | 20199 HF
(B) JAH(A) S AHA+B)

3 A 1,422,694 1,225,684 2,648,378

oA 1,326,234 1,201,717 2,527,951

FHRFATFY 1,266,634 1,201,717 2,468,351

A -SSR K= 1,266,634 1,201,717 2,468,351

EdgRa 1,266,634 1,201,717 2,468,351

1. SIS 1,266,634 1,201,717 2,468,351

7k 2017 A5 A HA AT 589 (Fa ) -27,885,00091 = N27,885 A27,885

L 2018 &3 A G BA| ARS8 () —53,756,0009 = 153,756 N53,756

oh 4A o] A2 1,346,711,0009 = 1,346,711 1,346,711

2} S ESWoE--) 20,845,000 = 20,845 20,845

o} 201834 R A G ETA 28T HE (FRH) -19,281,00091= ~19,281 ~19,281

A RRR] A 0] A=) 50,000 0 50,000

H3 g o] H 4] 50,000 0 50,000

7| ZAX DA A YZ 50,000 0 50,000

1. 71k 50,000 0 50,000

7k AR 2 RS E 2 50,000,000 = 50,000 50,000

71etold¢d 9,600 0 9,600

AR Ao A5 9,600 0 9,600

Ad= 9,600 0 9,600

1. A72Z NGBS 9,600 0 9,600

7k AFEEARA A 257 9,600,00091= 9,600 9,600

AT 96,460 23,967 120,427

PAETTY A514 3,720 3,206

P s A s Ta) A514 3,720 3,206

AR ESFY A514 3,720 3,206

1. 7[eAHESFY A514 3,720 3,206

7t @A ZES 3,206,000 = A514 3,720 3,206

71e4 96,974 20,197 117,171

71Ek4] 96,974 20,197 117,171

954 96,974 20,197 117,171

\1 2954 96,974 20,197 117,171
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7189 FAGEn S AT (9] D)

5 2 3 = Apequel NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) o 2H(A) o :FH(A+B)

7k HAFE ZAESLS 44,0009= 44 44

. 2018 of 731 -4 A1) 4] xhel 40,626,0009 = 40,626 40,626

o}, 2018 ko] AZ 2] I AA AR ] B zkd 812,00091= 812 812

2h AR = 63,0009 = 63 63

v}, 2018 W53 A A AR TFEAR] H Bt 55,429,0009 = 55,429 55,429




713 AdGERSA

LGRS 0S5 (241 1)

2 & = Aelyel R 22k 37 | 20199 714 | 20199 HF
(B) S Ak(A) S AHA+B)

3 A A14,898 458,848 443,950

14,898 457,838 442,940

Z1etol A5 A14,898 457,838 442,940

ol v A EaRat) A14,898 457,838 442,940

AY= 14,898 457,838 442,940

L AR 2R AR/ A5 S 14,898 452,700 437,802

7} FARE A 247,758,000 = AT,812 255,570 247,758

U A5 E A A 15 103,100,00091= £3,980 107,080 103,100

o} oG A w7 86,944,0009 = A3,106 90,050 86,944
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713 AdGERSA

713 - FHGET S S WSk (GEIEE)

5 o o = byl Azl 27k 73| 201949 714 | 2019d HF
(B) JAHA) S AHA+B)

3 A 10,836 114,766 125,602

oA 10,670 98,731 109,401

AR A 0] A =] 10,670 0 10,670

H3 Aol d 4] 10,670 0 10,670

ZIZAA DA AL S 10,670 0 10,670

1. L& £AH 10,670 0 10,670

b Y 10,670,000 = 10,670 10,670

AT+ 166 16,035 16,201

A 166 0 166

AR PaRs] 166 0 166

7R Al 2} 166 0 166

1. =42 90 0 90

7}, Az 90,00041= 90 90

2. ARE871714 3 71 v 2k 76 0 76

7} BgEE 76,00091= 76 76




713 AdGERSA

P (] 2 9)

2 5} = Apejupel NPT 22k #7498 | 20194 717 | 20199 HF
(B) JAH(A) JAHA+B)
3 A 76 808 884
76 808 884
ALY 28 546 574
Akt 4=4] 2122 346 224
A s39] A122 346 224
L EX s A122 346 224
7} e ¥HEA] (1,168m) 224,0009= A122 346 224
ZAr) Z} ) 150 200 350
71 e A 2 150 200 350
L AFR71719 % 7] whzt 150 200 350
7} BgEE 350,0009= 150 200 350
71ekrdd 48 120 168
71Ek] 48 120 168
1954 48 120 168
1. 2959 48 120 168
7). #2]-8-f-o Z} el 138,0009= 78 60 138
U, WQIstE QI B 30,00091= A30 60 30
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713 AdGERSA

L ERHELS A rEd COREE)
- - 22F 74N | 20199 714 | 20199 FHE
3F I A ol A=A

° B rad =4 (B) SAAH(A) A4t (A+B)
& A 118 1,593 1,711
118 1,593 1,711
118 50 168
A2 118 50 168
71 e E A 2 118 50 168
1. AF-E71714 A 7wl 2} 118 50 168
7). EEEE 168,000 = 118 50 168




713 AdGERSA

Ny FAGER SIS COREE)

3 o) 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) JAH(A) S AHA+B)

3 A £22,907 376,770 353,863

A Y £~22,907 376,770 353,863

FYETTH A25,740 376,200 350,460

AL Y5 E Y A25,740 376,200 350,460

AFEES9] A25,740 376,200 350,460

1. AR EAEESY A25,740 376,200 350,460

7k BRAAANER 120,060,0009 = A14,940 135,000 120,060

. AN E R 230,400,0009 = 210,800 241,200 230,400

AR 87 200 287

AAbal 2o 87 200 287

71 e &t 2} 87 200 287

1. AF871719 471w 87 200 287

7t ESEE 287,00081= 87 200 287

71eryd 2,746 350 3,096

714 2,746 350 3,096

94 2,746 350 3,096

1. 29159 2,746 350 3,096

b SRR EA TS 2 2,666,00091= 2,666 2,666

b ZARA R3] 5 80,0009 = 80 80
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713 AdGERSA

R S B s R SRS (] )
2 & = Aelyel R 22k 37 | 20199 714 | 20199 HF
(B) of| 2H(A) S AHA+B)
3 A A1,100 59,632 58,532
21,100 10,712 9,612
FYETTH A800 2,000 1,200
AR R HFSE S]] A800 2,000 1,200
AFEES9] AB00 2,000 1,200
1. N BAS-ESY A800 2,000 1,200
7} 7y 1,200,0009= A800 2,000 1,200
4] A300 400 100
ZAH ZH) A300 400 100
71 ER8-3 ZpAka 2+ A300 400 100
1. EAHZ A300 400 100
7}, Azt 100,0009= A300 400 100




713 AdGERSA

A= ARRTAL e AT S (FE] 419
- - 22k 3749 | 20199 717 | 20199 HF
ki N At A ®) AHA) | eAL(A+B)
3 A 3,376 4,420 7,796
3,376 580 3,956
3,376 300 3,676
RN Fans! 3,376 300 3,676
7 eMS- 8 A4k 2z 3,376 300 3,676
1. AFEE71714 3 7] W 2+ 3,376 300 3,676
7). EEEE 3,676,000 = 3,376 300 3,676
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713 AdGERSA

A e i R I E (2] - ¢
2 & = Aelyel R 22k 37 | 20199 714 | 20199 HF
(B) JAH(A) S AHA+B)
3 A 526 32,240 32,766
526 32,240 32,766
FYETTH A800 32,000 31,200
AL Y5 E Y A800 32,000 31,200
AFEES9] A800 32,000 31,200
1. 7JERA B A800 32,000 31,200
7}, @8] 31,200,0009 = A800 32,000 31,200
71ek 1,326 220 1,546
71Ek] 1,326 220 1,546
a9 1,326 220 1,546
1. 2944 1,326 220 1,546
7h ERAFA TN L AT ] 3 4 219,000¢= 219 219
. 201883 = o AFAI R Bzt 1,107,000€= 1,107 1,107




713 AdGERSA

7139 - TGRS ot S (Fo] - A Q)
) _ 2} =7 ol =R EEES
S I I s A e M | Yaim . | s
3 A 90 131 221
A Y 90 131 221
7184 90 100 190
71EY 90 100 190
94 90 100 190
1. 2959 90 100 190
7t A A8 90,0009 = 90 90
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EER DR ER

713 FAE RIS A GEOREE)
3 o) 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)
3 A 1,572,257 20,607,410 22,179,667
oA 939,823 18,010,896 18,950,719
AR A 0] A =] 939,823 11,391,796 12,331,619
H3 Aol d 4] 939,823 11,391,796 12,331,619
MES s B = 939,823 11,391,796 12,331,619
1. gaASTYA ¢ 928,000 5,943,187 6,871,187
b 25 A A 54 Y 50,000,000 = 50,000 100,000 50,000
i} S-S A5SAA d 50,000,00091= 50,000 100,000 50,000
L= A R e R A 540,000,000¢ = 540,000 540,000
2k AN 2T E A G5 S 488,000,000 = 488,000 488,000
2. 71ehAk AT75,000 1,613,000 1,538,000
7). B Yol 5ot &9 40,000,000 = A40,000 80,000 40,000
. 2EEG YA BZEY 20,000,000 = A15,000 35,000 20,000
oh ARSEAZ R Ao 30,000,00091= 20,000 50,000 30,000
3. E8o|FAZ L9 Tl TS A10,800 21,600 10,800
e 10,800,0009= 10,800 21,600 10,800
4. A H-X A2 E] A122,965 1,675,707 1,552,742
7h Bz 1,552,742,0009= ~122,965 1,675,707 1,552,742
5. FZFAAFeR A 588 384,612 385,200
7} B RA 94 Fu] 385,200,0009 = 588 384,612 385,200
6. TEBAANRAIA L 220,000 500,000 720,000
7} e B A 240,000,000 = A60,000 300,000 240,000
1} A BFeE g ANER PR 140,000,000 = 140,000 140,000
ot AeHA R Y ~g 2 140,000,0009 = 140,000 140,000
AT 621,321 129,514 750,835
BT 105 82,460 82,565
A4S ES4] 105 82,460 82,565
A 5S9] 105 82,460 82,565
1. EXAMESFY 105 0 105
7}, BAFE A4 (35.61m) 105,0009 = 105 105
AR 505,951 32,355 538,306
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A4 07 (9] : 19D

2 & = Aelyel R 22k 37 | 20199 714 | 20199 HF
(B) JAH(A) S AHA+B)
i g 43 32,355 32,398
AdAEF 43 32,355 32,398
1. EX L4 43 29,182 29,225
7} AQXEFEA 7R A 5] (5.2m) 43,0009= 43 43
AAbef Zo 505,908 0 505,908
EAwz+ 145,063 0 145,063
1. EX |z 145,063 0 145,063
7}, 8% (206m) 126,037,0009 = 126,037 126,037
v @82 (139m) 11,120,0009 = 11,120 11,120
th thE % (8m) 1,676,0009= 1,676 1,676
2} £3+% (66m) 6,230,000 4 = 6,230 6,230
A2z} 358,463 0 358,463
1. 2244 358,463 0 358,463
7). ) L YAH(494.9m) 349,613,0009= 349,613 349,613
L} Aok AR 7AHEB0.91 m) 8,850,000 = 8,850 8,850
71 ebs-F A A 2z 2,200 0 2,200
1. $9A87 A LA i 2,200 0 2,200
7). A xR 2,200,000 = 2,200 2,200
2 ta) 182 0 182
1. AN AR ZFI 5 182 0 182
7k Az (184) 182,0009= 182 182
o] A}4=¢] 800 1,200 2,000
o) x}4=4] 800 1,200 2,000
o) z}=¢] 800 1,200 2,000
1. 71etod o1 800 1,200 2,000
7} ol A44) 2,000,000 = 800 1,200 2,000
TEAREE T 50,000 0 50,000
BEF3e 50,000 0 50,000
BEE3 50,000 0 50,000
1. YRR FFI 5 50,000 0 50,000
7k AXE A BT 50,000,000 = 50,000 50,000




713y TGRSR LA GEEEE))
5 2 & ® Apeel F2A4 | 20194 713 | 20199 AF
(B JAH(A) JAHA+B)
71k 64,465 13,499 77,964
AT 26,336 2,400 28,736
2ok 8,472 0 8,472
L. f19F24Y 8,472 0 8,472
7} A A 8,472,0009= 8,472 8,472
e = 17,864 2,400 20,264
L. e s 17,864 2,400 20,264
7}, stelabel 20,264,000 = 17,864 2,400 20,264
71eld 38,129 11,099 49,228
19 38,129 11,099 49,228
L a9y 38,129 10,099 48,228
7 A A S 15,417,000 = 12,911 2,506 15,417
T R R e ez 0= A155 155
o S E 2 AS S A LR A Y AR 86,0009= 86 86
2}, 2018WAFIH] A Bzl 9,017,0009= 9,017 9,017
v} 201 8WAR A A7 R FR 2T Pt 2,734,0009= 2,734 2,734
v S5 FAA R 8] 3 3,704,0009= 3,704 3,704
Ab AV SR A A 3R = F R bt 9,832,0009= 9,832 9,832
7€} 11,113 2,467,000 2,478,113
Adzo|dZ 11,113 2,467,000 2,478,113
BERIAEZ 11,113 0 11,113
AR A B ZFAE N 11,113 0 11,113
1. 712X QAN B ZFAHE- 2 11,113 0 11,113
7t A RFAFEZR BP0 A Y 6,672,0009= 6,672 6,672
L A7 g n A 4,441,0009= 4,441 4,441
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713 AdGERSA

713 FAGET TS A COREE)
% o) 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) oJAH(A) AAHA+B)
3 A 2,372,051 5,867,577 8,239,628
oA A2,641 4,336,393 4,333,752
AR A 0] A =] A2,641 2,833,393 2,830,752
A o)A+ 22,641 2,833,393 2,830,752
7| ZAR A AL 72,641 2,833,393 2,830,752
L AFEX 92 En| 28,042 105,655 97,613
= 97,613,00091= £8,042 105,655 97,613
2. stagA A En|A 4 601 91,040 91,641
7k TR 25 91,641,000¢ = 601 91,040 91,641
3. FUEEHY LAY 4,800 0 4,800
7}, Y S R 8- 4,800,00091= 4,800 4,800
AT 2,374,692 257,184 2,631,876
PAETTH 260,075 245,500 185,425
AHEERFTETY 260,075 245,500 185,425
AR 549] A60,075 245,500 185,425
L AEEBANESY 260,075 216,000 155,925
7h 9% 155,925,000 = A60,075 216,000 155,925
A 2,425,039 9,000 2,434,039
ARAH) f<=4] 386 9,000 9,386
JdEFY 386 9,000 9,386
1. EA A4 386 6,524 6,910
7k ) 2R (8,623m) 3,221,0009= 140 3,081 3,221
. ) 1€ % (9,620m) 3,511,000 = 68 3,443 3,511
). ) FE 2 SERMEA (476m) 85,00091= 85 85
e ) g2 SeHPHEA (46m) 39,00091= 39 39
vl )54 %(10,071m) 54,0009 = 54 54
Aprtzoy 2,424,653 0 2,424,653
EXuz} 2,020,357 0 2,020,357
1. EXujz} 2,020,357 0 2,020,357
7). ) F2(15,352m) 2,010,314,00091= 2,010,314 2,010,314
. sAZEE ] EA (465m) 6,016,000¢1= 6,016 6,016




713 FAGET TS A COREE)

2 2 3 = Apequel NPT 22k 73| 2019€ 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) JAHA+B)

o}, § -2 e EA (109m) 4,027,0009= 4,027 4,027

A&z 361,508 361,508

1. AE"Z 361,508 361,508

7h )% (1,447.11m) 361,508,000 = 361,508 361,508

7 e A 2 42,788 42,788

1. A&7 35,925 0 35,925

7k ) F A C=E U 915%) 35,925,000 = 35,925 35,925

2. ANF-871719 471wz 63 0 63

7). BEEE 63,0009 = 63 63

3. kA ALzt 6,800 0 6,800

7}, o]l B8k} 4,000,0009= 4,000 4,000

U A E B8R 2,800,0009 = 2,800 2,800

7184 9,728 1,684 11,412

AATTHY 275 0 275

HAE 230 0 230

1. FHANAZZFY 230 0 230

7} ) EE A6m) EA 230,0009 = 230 230

ek 45 0 45

1. g4 45 0 45

7} A A 45,0009 = 45 45

71e5=4] 9,453 1,684 11,137

9454 9,453 1,684 11,137

1. 2959 9,453 1,684 11,137

7k A RS 591,0009= 212 379 591

. SEETTR 712,000¢= 712 712

th AP S A A TR 2T B 7 2,553,000 = 2,553 2,553

g AR S uA B SR 5,259,0009 = 5,259 5,259

vk AR 2T Ak A g 147,000¢= 147 147

uf, W5 E A0 g 150,000 = 150 150

AL gl A F ok 420,0009 = 420 420
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713 AdGERSA

(9] - He)

SR

20194 714

20199 HF

© ° o ak(A) JAH(A+B)
3 A 8,440,440 8,439,273
8,410,644 8,385,231
AR A 0] A =] 5,897,644 5,872,231
H3 Aol d 4] 5,897,644 5,872,231
7| ZAX A AL 5,897,644 5,872,231
1. gaASSH x4 835,929 844,252
7} AS TSI 8,323,0009= 8,323
2. SuF A EH A & 3,369,410 3,367,041
7h, Bt a2 2] 3,276,167,0009 = 3,278,442 3,276,167
U 355A 94 E] 90,874,0009 = 90,968 90,874
3. $FEAEF AL 626,786 607,107
A 607,107,000 = 626,786 607,107
4. AFRFA LA En| 100,419 88,731
7} Rz 88,731,0009 = 100,419 88,731
29,796 54,042
FYETTH 26,480 26,273
,\]._g_Egl_/":_/;:E/\?:] 26,480 26,273
AT 39 26,480 26,273
1. 7ERHEESY 26,480 26,273
7k FANAAAE R 1,313,0009= 2,000 1,313
U A EEA AR 960,000¢= 480 960
i) 140 1,919
AP Z o) 140 1,919
71er g A2 140 313
1. ARFEA 1R A7 W 0 173
7t BEERE 173,0009= 173
TG A2 0 1,606
1. ANABRZFI 0 1,606
7k HQE (108)40) 1,606,00091= 1,606
o) x4 1,900 2,833
0] A15=4] 1,900 2,833




718 FAGEREu S A4 (9] D)

5 2 3 = Apequel NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) JAE(A) JAHA+B)

o]z}154] 933 1,900 2,833

1. 7]ebeil Zol A 933 1,900 2,833

7}, o)Al 2,833,000 = 933 1,900 2,833

71ekY 21,741 1,276 23,017

AAZTR 1,440 0 1,440

HHE 1,440 0 1,440

1. FEH 854 1,440 0 1,440

7). S = 1,440,000 = 1,440 1,440

71e=4] 20,301 1,276 21,577

94 20,301 1,276 21,577

1. 2959 20,301 1,276 21,577

7). MRt EEQIERY & 352,000 = A160 512 352

. AR 23w 4,915,0009 = 4,531 384 4,915

o} g A FEF 3,576,0009= 3,336 240 3,576

2} o] PR S 118,000¢= 118 118

vk AR St A A g R 257 12,476,0009= 12,476 12,476
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713 AdGERSA

718 TG ot 8143 (gk9] @ H9)
5 o o = Apelujed RN 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF

(B) JAH(A) S AHA+B)
3 A 549,671 6,399,369 6,949,040
SERE 152,403 5,647,140 5,699,543
R HFREX] e o) A 5=4] 112,403 3,466,740 3,579,143
H|¥ A o] A 2=4] 112,403 3,466,740 3,679,143
MES s B = 112,403 3,466,740 3,679,143
1. S ALEHIA A 250,000 600,000 850,000
7). oA 85 2 24T 1A 250,000,000 = 250,000 250,000
2. 7184k A70,000 1,550,000 1,480,000

7k A 53 7 0= 230,000 30,000

(B B BN RS RASTA= 32 45,000,0009 = 240,000 85,000 45,000
3. FTFYH EHA L 289 268,532 268,821
7} HRA 9 E] 268,821,0009= 289 268,532 268,821
4, AR H-X 42 E0] NB7,886 782,408 714,522
7} Rz 714,522,0009= 67,886 782,408 714,522
1= SR 40,000 15,400 55,400
ko] AFY 40,000 15,400 55,400
e 4 40,000 15,400 55,400
1. folEsd e TSR ¢ 40,000 0 40,000
7}, F s A 40,000,0009 = 40,000 40,000
A5 397,268 10,229 407,497
PR =) 318,423 0 318,423
Aprtz oy 318,423 0 318,423
EA w2zt 318,019 0 318,019
1. EXwZ} 318,019 0 318,019
7}, opahil 5 (442m) 318,019,0008= 318,019 318,019
71eHr B AR 2 60 0 60
1. 287171923 7] W 2} 60 0 60
7L ESEE 60,0009= 60 60
FZ A 2t 344 0 344
1. AN AR F T35 344 0 344
7} B E(23]4) 344,0009= 344 344




718 TG ot 8143 (gk9] @ H9)

% o) 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)

714 78,845 9,629 88,374

AAZFTY 4,246 0 4,246

Qe 946 0 946

1. A=24 946 0 946

7t A= 946,0009= 946 946

e 3,300 3,300

1. FeEsY 3,300 0 3,300

7} gl The 3,300,000 = 3,300 3,300

71Ek=d 74,599 9,529 84,128

a9 74,599 9,529 84,128

1. 2949 74,599 9,529 84,128

7} FRRA AT E 22,124,0009 = 22,124 22,124

L} sha - ke 23,0009= 23 23

ok IS A A nb g 25,0009 = 25 25

CUT S RS s Pt s R NS 1,664,0009= 1,664 1,664

vl BFAA A o o) 3,966,000 = 3,966 3,966

vl H A2 A frot et g ARk gk 15,687,0009 = 15,687 15,687

AL Fol g Enbg 79,0009 = 79 79

of, ALt AN Y A TR TR 5,063,000 = 5,063 5,063

A}, A QAT AT 9,157,000 = 9,157 9,157

2, A kA AN G A 9 48,0009= 48 48

7L AT EENESYF 191,0009= 191 191

B}, g re-on 3y 16,572,0009 = 16,572 16,572
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713 AdGERSA

718 - FAEEAA TS A (5] A 9)
3 o) 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) oJAH(A) AAHA+B)
3 A 138,140 16,400,459 16,538,599
o|A+Y 268,686 15,021,200 15,289,886
AR A 0] A =] 268,686 14,109,200 14,377,886
A o)A+ 268,686 14,109,200 14,377,886
7| ZAR A AL 268,686 14,109,200 14,377,886
L. stmF2 2 EnA4d 19,588 7,183,454 7,203,042
7}, B2 2) ] 7,047,678,000¢1= 18,532 7,029,146 7,047,678
=i B R el 155,364,000 = 1,056 154,308 155,364
2. 7181 10,000 414,000 424,000
7k A zeteksl e 49 50,000,00091= 10,000 40,000 50,000
3. SEAKGYHA L 265,000 1,617,000 1,882,000
A R | B BT S PR 60,000,00091= 60,000 60,000
U, QAabE e Y A 24 205,000,000 = 205,000 205,000
4. ARG HA D EH 230,014 222,530 192,516
e 192,516,00091= £~30,014 222,530 192,516
5. ¢4 EFuA 4 4,112 1,796,542 1,800,654
S 1,800,654,00091= 4,112 1,796,542 1,800,654
229 156,695 506,259 349,564
PAETT A173,200 430,724 257,524
AL B LS FRSY] A173,200 430,724 257,524
AR A173,200 430,700 257,500
1 AR EANEESY 218,400 158,400 140,000
7t 9% 140,000,000¢1= A 18,400 158,400 140,000
2. 7[E 25 A154,800 272,300 117,500
7}, G A L -3 85,000,00091= A 155,000 240,000 85,000
U, SR T A AL LR 500,00091= 200 300 500
A4 1,658 27,093 28,751
Akl 2 1,658 1,934 3,592
R Ay 1,658 1,934 3,592
1 AAARuF 35 1,658 1,934 3,592
7k AR S A3 (93] 40) 1,658,0009= 1,658 1,658




719 - SR E RN SA A (9] D)
5 2 3 = Apequel NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) of| 2H(A) S AHA+B)
o]x5¢] 1,100 400 1,500
o) A~9] 1,100 400 1,500
o] z}14=4] 1,100 400 1,500
1. Z7]ete] S0l = 1,100 400 1,500
7}k oA 1,500,0009= 1,100 400 1,500
dl===X) 13,747 48,042 61,789
AT 9,287 5,257 14,544
e el o= 9,287 0 9,287
1. =24 9,287 0 9,287
7} A A 9,287,0009= 9,287 9,287
71Ek4] 4,460 42,785 47,245
a9 4,460 42,785 47,245
1. 2954 4,460 42,785 47,245
7}, mA AFel g abe 8,363,0009= 1,362 7,001 8,363
U BEAQIEAE A F A RN 45,0009 = 45 45
th AFE A QR ] 3 el 371,000¢= 371 371
gl At a A AR 2T A 2,682,0009= 2,682 2,682
71e} 26,149 873,000 899,149
Adzo| g3 26,149 873,000 899,149
BEFAREZ 26,149 0 26,149
AR A B ZFARE 7 26,149 0 26,149
1. 71ZARGA B ZFAME- 2 26,149 0 26,149
7 aEdtu SR EAAE A A 26,149,0009 = 26,149 26,149
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7188 AYZERAA

7138 L FAG R S A9 COREE)
3 o) 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)
3 A 21,297,902 9,025,901 7,727,999
oA 196,240 5,434,983 5,631,223
AR A 0] A =] 196,240 3,204,983 3,491,223
H3 Aol d 4] 196,240 3,294,983 3,491,223
7| ZAR A AL 196,240 3,294,983 3,491,223
1. 71 112,096 825,150 937,246
7). oo 9 et 44,996,0009 = 17,096 27,900 44,996
. el d usx g 15,000,0009 = A5,000 20,000 15,000
oh AR E R e (AR 100,000,000 = 100,000 100,000
2. AR H A A4 Fa| A3,274 156,145 152,871
e 152,871,0009 = 3,274 156,145 152,871
3. S FA A FuA 4 217 93,029 93,246
7k B QA F ) 93,246,000 = 217 93,029 93,246
4. IEFANANGA L 85,201 939,459 1,024,660
7}, Frla s A v g 85,201,000 = 85,201 85,201
5. FU RSP A 2,000 0 2,000
7h 23R WL 2,000,00091= 2,000 2,000
AT A1,494,142 2,412,918 918,776
A9 21,514,001 2,400,688 886,687
A< A7,388 22,025 14,637
A a9 AT7,388 22,025 14,637
1. EX g+ AB,717 16,534 10,817
7} ) EEAFERER(7,070m) 2,967,000 = ~2,708 5,675 2,967
L ) A 2R w4 (7,854 m) 3,259,0009= ~3,009 6,268 3,259
2. AEYUFY Al1,671 5,491 3,820
7k ) EF AR (693m) 263,00091= A276 539 263
) A 2 g (1,047 ) 1,072,0009= A1,259 2,331 1,072
ok ) 2% (2,090m) 1,905,0009= ~136 2,041 1,905
A ZH o) 21,506,613 2,378,663 872,050
EAXu)zt 1,309,005 1,937,087 628,082
\ 1. EXdjz A1,309,005 1,937,087 628,082




71389 L FAG RS S A Y (9] D)
3 & a ® Apeel Azl 22k 373 | 20199 714 | 20199 HF
(B) JAE(A) JAHA+B)
7k ) EAFE(22,294m) 0= A1,337,640 1,337,640
L R 421m) 14,945,0009 = 14,945 14,945
ok AR (84m) 6,426,0009= 6,426 6,426
2k F-2 % (30m) 7,264,0009= 7,264 7,264
A5zt A187,800 421,726 233,926
1. AEAZ 187,800 421,726 233,926
7y ) 8% (1,253m) 0¢l= A187,800 187,800
7V e B A 2 79,808 19,850 10,042
1. 4&AZ 210,000 19,850 9,850
7h ) FAEE (U 2]5%) 0= 10,000 10,000
2. AF-871719 471wzt 192 0 192
7t BEEEE 192,000 = 192 192
71k 19,859 530 20,389
AT 271 271
Qe 271 271
1. A%F+Y 271 0 271
7y Al 271,000 = 271 271
71Ek4) 19,588 530 20,118
1954 19,588 530 20,118
1. a9+9 19,588 530 20,118
7} AR A g S 688,000 = 558 130 688
L AR S A A TR 25 B3 19,030,0009 = 19,030 19,030
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713 AdGERSA

71987 FAYEGRw X LA (sk9] : 149
% o) 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) S Ak(A) S AHA+B)
3 A 403,412 7,661,012 8,064,424
oA 275,278 6,822,931 7,098,209
AR A 0] A =] 270,693 5,876,931 6,147,624
H3 Aol d 4] 270,693 5,876,931 6,147,624
7 ZAASGA AN Z 270,693 5,876,931 6,147,624
1. ZSBAAHAIGA L 404,100 2,985,300 3,389,400
O LIES SN B R 174,900,0009) = 174,900 174,900
U A SR e BN 100,800,00041= 100,800 100,800
= A s R o] 58,500,000¢ = 58,500 58,500
g} FEZ TR ALY 69,900,000 = 69,900 69,900
2. 7EAHY 220,000 1,488,500 1,468,500
7}, A 598 09l= 220,000 20,000
3. St FA 4 En AL 58 158,555 158,613
7} B AH DA 157,632,00091= 58 157,574 157,632
4. A AN 42 0| 13,465 121,176 107,711
= 107,711,0009 = 13,465 121,176 107,711
5. FA} & LT F e w ¢ 100,000 500,000 400,000
7h St RtE g 0= 100,000 100,000
1= SR 4,585 0 4,585
R4S R R 4,585 0 4,585
7R = 4,585 0 4,585
1. B8 T4 DA 4,585 0 4,585
7t FAYERY A5 4,585,0009= 4,585 4,585
A4 56,099 20,081 76,180
FFETTH 1,311 12,460 13,771
AL Y5 E Y 1,311 12,460 13,771
AHEETY 1,311 12,460 13,771
1. EAAHEESY 111 0 111
7}, W5A 93 vhe) BA) 111,00091= 111 111
2. 7T ETY 1,200 12,300 13,500
7} EARZAE AL R 1,200,0009= 1,200 1,200




(5] 1)

2 2 3 = Apequel NPT 22k 73| 2019€ 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) JAHA+B)

A9 663 0 663

AP Zbe)) 663 0 663

71 el A A u 2t 180 0 180

1. =AWz 100 0 100

7t A w2 100,0009= 100 100

2. 71ek 7 EbR- B A w2t 80 0 80

7t BEEE 80,0009 = 80 80

T2} Az 483 0 483

1. ANARRZZE 5 483 0 483

7} FeE (2314 914 483,0009= 483 483

71ekY 54,125 7,121 61,246

AATTA 4,311 0 4,311

WA 3,149 0 3,149

1. ZHAAEE 2 3,149 0 3,149

7} FAAE 3,149,0009= 3,149 3,149

Qo 1,162 0 1,162

1. Ak=24 1,162 0 1,162

7h A Q= 1,162,0009= 1,162 1,162

714 49,814 7,121 56,935

9 49,814 7,121 56,935

1. 2949 49,814 7,121 56,935

7h FRRAA A3 T 38,618,0009]= 37,457 1,161 38,618

U AAF A m S 5,762,0009 = 152 5,610 5,762

o} HRIFtEEQESq 1,300,0009= 1,300 1,300

g}, o FX) v 2} 403,0009= 403 403

n}, 2018 A AR FA] A BT 10,333,0009= 10,333 10,333

uh, EFA kA A ok R S 118,0009= 118 118

Al EERATH IS T LT 51,0009 = 51 51

7€}t 72,035 818,000 890,035

Adzo|g3 72,035 818,000 890,035

EESNE RS 72,035 0 72,035
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7138 - FAGEI SR 9 COREE)
- - 22 F749 | 20199 714 | 201993 H=F
=} 3} 13 B A o] Al
° ° B rad =4 (B) JAH(A) AAHA+B)
AR A B ZFAE-Z 72,035 0 72,035
1. 71 ZAA DA B2 FAE- %A 72,035 0 72,035
7} BB WA TG 127 AN 72,035,000¢ = 72,035 72,035




7128 Azt A

7197 Y EFA R ESH LA CORED)
2 2 5 = Apel el R 22k F7< | 201949 717 | 20199 HF

(B) JAH(A) JAHA+B)
3 A 512,012 4,220,620 4,732,632
R 26,800 3,396,689 3,389,889
A HREX] ghA| 0] A=) 26,800 3,121,689 3,114,889
v ol 26,800 3,121,689 3,114,889
7| AR DA ALY Z 6,800 3,121,689 3,114,889
1. SR FHE|A Y A1,014 1,631,563 1,630,549
7}, B2 2] 1,590,031,0009 = A1,393 1,591,424 1,590,031
. S5 94 F 40,518,0009)= 379 40,139 40,518
2. $5EAEFTANA Y 6,347 285,057 278,710
e 278,710,0009 = N6,347 285,057 278,710
3. AR A4 F) 561 16,269 16,830
e 16,830,000 = 561 16,269 16,830
o ) 518,812 201,931 720,743
A 510,217 192,116 702,333
A =4 5,064 2,914 7,978
A s39] 5,064 2,914 7,978
1. EXA LS 4,071 2,914 6,985

7)., 57 S eI NHEA] (2,695m) 0¢= ATT1 771

) ol 259 w4 (4,352m) 852,0009= 852 852
o}, 2R (4,347m) 3,990,00091= 3,990 3,990
2. AEYHTY 993 0 993
7k ) ol 2 SgHE R (819m) 993,00091= 993 993
AprH Z ol 505,153 189,202 694,355
EA |zt 504,657 115,306 619,963
1. EX =z 504,657 115,306 619,963
7). Tt S S e R ER] (14,627 m) 504,657,000 = 504,657 504,657
71 e B A2 10 18,743 18,753
1. AFH8-71719 3 71w 2} 10 0 10
7}y BgRAEE 10,00091= 10 10
T2zt 486 0 486
1. ANARRZIHS 486 0 486
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P ERAEETA S A A (] )

2 & = Aelyel R 22k 37 | 20199 714 | 20199 HF
(B) of| 2H(A) S AHA+B)

7} Atz (33)4) 486,0009= 486 486

71ekY 8,595 0 8,595

AATFTY 1,519 0 1,519

Qo= 319 0 319

1. k44 319 0 319

7}, gkl 319,0009= 319 319

e s 1,200 0 1,200

1. B EFY 1,200 0 1,200

7} ST e R 1,200,000¢= 1,200 1,200

7154 7,076 0 7,076

a9 7,076 0 7,076

1. 2944 7,076 0 7,076

7v A AT T 1,448,000¢= 1,448 1,448

W SAEE 5,628,0009 = 5,628 5,628




7188 AYZERAA

713 1 SRR A A CEOREE)
5 o 3 ® byl Azl 27k 73| 201949 714 | 2019d HF
(B) S Ak(A) S AHA+B)
3 A 1,321,654 5,406,094 6,727,748
oA 19,630 4,779,390 4,799,020
AR A 0] A =] 19,630 3,297,390 3,317,020
H3 Aol d 4] 19,630 3,297,390 3,317,020
7| ZAR A AL 19,630 3,297,390 3,317,020
1. g F2 28R d 21,792 1,877,326 1,875,534
7}, L) 2] 1,818,241,00091 = A1,858 1,820,099 1,818,241
=i B R el 57,293,0009 = 66 57,227 57,293
2. 7181 20,000 335,510 355,510
7}, R edsA g 105,000,00091 = 20,000 85,000 105,000
3. $5EAEFANA Y A8,557 322,118 313,561
e 313,561,0009 = A8,557 322,118 313,561
4, AR H-X 42 E0] 24,021 42,636 38,615
e 38,615,00091= A4,021 42,636 38,615
5. L& FAA AR L 5,000 0 5,000
7} ol F B2 YA WA 5,000,0009= 5,000 5,000
6. FU T 5IHY LYY 9,000 0 9,000
7 Q) s 9,000,0009= 9,000 9,000
A 1,302,024 626,704 1,928,728
AAH=a] 1,297,230 448,101 1,745,331
ZFAF] TR 36,888 43,973 7,085
SR EEXY 36,888 43,973 7,085
L. EXAdd+a 223,059 28,404 5,345
7h ) o] 2k 2 (9,920m) 1,444,0009 = NT,376 8,820 1,444
U ) E (21,233m) 09l= 14,268 14,268
o} ) M % (14,748 m) 109,000€9= AN1,415 1,524 109
2. 2G5 213,829 15,569 1,740
7h 1) o 2R 1 g (938 m) 201,0009= A3,301 3,502 201
W )% (2,210m) 09l= £6,357 6,357
o}, ) Q1A % (2,730m) 1,539,00041= A4,171 5,710 1,539
Aprtel Zt oy 1,334,118 404,128 1,738,246
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713 - g R S 9 CEEEE)

% - a = bl R 22k 374 | 20199 717 | 20199 HF
(B) JAH(A) JAH(A+B)

EAZ 1,191,264 363,618 1,554,882

1. EXuz 1,191,264 363,618 1,554,882

7b. ) 91 Z % (32,043 m) 997,753,000 = 997,753 997,753

U Sabzstm x5 (1,510m) 193,511,0009= 193,511 193,511

A5z 100,242 37,420 137,662

1. A9z 100,242 37,420 137,662

7h ) 9 E%(1,303.48m) 100,242,0009 = 100,242 100,242

7 eH- Al 2} 41,154 3,090 44,244

1. 9E4Z 9,160 3,090 12,250

7k ) YEE G E407) 9,160,000 = 9,160 9,160

2. SNA L7 A LA FA 2t 31,979 0 31,979

7h. Az E o= 10,059,0009 = 10,059 10,059

U Fatxgebale 10,920,0009= 10,920 10,920

th WAk B eka) sk 11,000,000 = 11,000 11,000

3. 71Ere| 71EHF- A At m) 2t 15 0 15

7t BB 15,0009= 15 15

T3P b 2t 1,458 0 1,458

1. ANARRF I35 1,458 0 1,458

7h 2E%2(G34A) 810,0009= 810 810

L 9% (534) 648,000 = 648 648

7184 4,794 500 5,294

AT 4,794 0 4,794

A= 4,794 4,794

1. ZHALAAR 4,794 4,794

7}, ) Fho] 2 5ok g 4,794,000 = 4,794 4,794




713 AdGERSA

718 G EAH T SA LA (gk9] @ H9)
2 2 3 = Apequel NPT 22k 73| 2019€ 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)
3 A 73,075 3,276,599 3,349,674
0]A2=9] A101 2,764,309 2,764,208
AR A 0] A =] A101 2,182,309 2,182,208
H3 Aol d 4] A101 2,182,309 2,182,208
7| ZAX G AN A101 2,182,309 2,182,208
1. gt FA A Fu g 2101 1,394,809 1,394,708
7). BraE ] A ] 1,359,889,000¢1 = A1,161 1,361,050 1,359,889
. 2594 34,819,000¢1= 1,060 33,759 34,819
AT 73,176 262,290 335,466
P 55,520 209,609 265,129
A BT RESY] 55,520 209,609 265,129
AR5 55,520 209,600 265,120
1. A EASESY 60,160 201,600 261,760
7k 3% 261,760,000 = 60,160 201,600 261,760
2. /e gEY 24,640 8,000 3,360
7k JALEE 3,360,000 = 4,640 8,000 3,360
A=) 140 22,113 22,253
APz 140 948 1,088
7 e8-8 Ak 2k 140 0 140
1. 71ete) 71et-f- P APtz 140 0 140
7t BeEE 140,0009= 140 140
71ERRY 17,516 29,968 47,484
714 17,516 29,968 47,484
a9 17,516 29,968 47,484
1. 29154 17,516 29,968 47,484
7}, frobehu] A A 5 3 2k 2,210,00091= 2,210 2,210
L}, o) o) R 2 i o) 4 180,00091= 180 180
ok FIFAA R B 5,451,0009= 5,451 5,451
g}, W7l el ESY 520,00091= 520 520
o}, AR 25 3 7l 7,598,000 = 7,598 7,598
vl W EA A 1,493,0009= 1,493 1,493
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P 1 2R A 87 07 (29 )
: - 2zF =740 | 20199 714 | 201993 H=
=} b &} =2 A = AEd e
9 )] ) = Felued Sl (B) AiA) | AHA+B)
AL S SOl ) 210 R s 7o) 54,00091= o4 ot
o, 2HYLHFFF 10,0009 = 10 10




713 AdGERSA

71 FAGER S A (5] A 9)
=5 & g o Azl 221 74N | 20199 714 | 20199 H=F
B) of 2H(A) AAHA+B)
3 A 235,619 1,446,002 1,410,383
oA 79,168 1,334,492 1,325,324
AR A 0] A =] A9,168 1,334,492 1,325,324
H3 Aol d 4] A9,168 1,334,492 1,325,324
7| ZAR A AL 279,168 1,334,492 1,325,324
1. guALgYsA Y 210,000 60,000 50,000
7}, A4 50,000,00091= 10,000 60,000 50,000
2. SR FAEA A 2,048 752,049 754,097
7h, Bt a2 2] 727,104,0009 = 1,748 725,356 727,104
. 25242 % 26,993,00091= 300 26,693 26,993
3. AL H-21 92 ) A1,216 16,643 15,427
e 15,427,00091= A1,216 16,643 15,427
AT 726,451 111,510 85,059
PAETTY 33,346 90,300 56,954
A EHFTESTY 233,346 90,300 56,954
AMEES9] A33,346 90,300 56,954
1. 71EH8ESY 33,346 90,300 56,954
7k @A nS 16,330,0009 = A11,670 28,000 16,330
. ol A F AT 40,624,0009 = ~21,676 62,300 40,624
A 105 143 248
i ie Bl 105 143 248
Ao g4 105 143 248
1. EX sy 105 143 248
7}, 1) %22 k) 9HEA (1,000m) 107,0009= 81 26 107
U ok SR w2 ek vHE A (1,200m) 141,0009= 24 117 141
71Ek= 6,790 20,867 27,657
71e54) 6,790 20,867 27,657
a9 6,790 20,867 27,657
1. 2949 6,790 20,867 27,657
7}, A7k Adn 855 372,0009= 372 372
v wdATH 8 e 197,0009= 197 197
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71 FAGER S A (5] A 9)
. . 22F 74N | 20199 714 | 20199 FHE
=z} ¥ S = A o /?l’z o3
; i ; 5 rad =4 ®) D) | oJAE(A4B)
ok AR S w A A s 5] kel 5,015,0004= 5,015 5,015
2} A g A A F] 3zl 1,206,000 = 1,206 1,206




713 AdGERSA

(] 2 9)

o) = Apejupel 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
B) oJAHA) S AHA+B)

3 A 734,908 6,708,001 7,442,909

67,732 6,386,720 6,454,452

AR A 0] A =] 67,732 6,386,720 6,454,452

H3 Aol d 4] 67,732 6,386,720 6,454,452

MES s B = 67,732 6,386,720 6,454,452

1. AT A ¢ 72,000 160,000 232,000

7} AN A E =AY 72,000,0009 = 72,000 72,000

2. stagA A En|A 4 AT14 4,027,914 4,027,200

7h, Bt a2 2] 3,890,166,0009 = A1,625 3,891,791 3,890,166

U 355A 94 E] 137,034,0009 = 911 136,123 137,034

3. AR 42 E) A3,554 119,306 115,752

= 115,752,0009 = 3,554 119,306 115,752

667,176 321,281 988,457

PAETTY 54,000 214,390 160,390

AL UEET ] 54,000 214,390 160,390

AMEES9] 54,000 214,360 160,360

1. A EASETY 254,000 144,200 90,200

7h R 90,000,000 = 254,000 144,000 90,000

A3 696,664 89,016 785,680

AFAb Zb o) 696,664 85,249 781,913

EX|ujz}t 685,133 85,249 770,382

1. EXdjzt 685,133 85,249 770,382

7} m53 el hEA) (1,441 ) 458,102,0009 = 421,346 36,756 458,102

. g 2gehe] uhEA] (135m) 30,227,000 = 30,227 30,227

th ) B 2L ERIEA] (814 ) 117,087,000 = 117,087 117,087

2} oSS e Y EA (112m) 116,473,000 = 116,473 116,473

7 eRR- @AM 2} 10,721 0 10,721

1. S 47) A WA gz 10,500 0 10,500

7k B&A DR E A 10,500,000 = 10,500 10,500

2. 7169 71e-g-B A w2t 221 0 221

7k BEEw 221,0009= 221 221
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7138 - FAETETAA SR 93 (5] A 9)
3 o) 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF

(B) oJAHA) JAHA+B)

A aa) 810 0 810

1. AN AB R ZFI 5 810 810

7k -2 (134) 810,0009= 810 810

o) &}=¢] 500 400 900

o) x<4=4] 500 400 900

o) z}4] 500 400 900

1. 7]ebel Fe) = 500 400 900

7} o] A4 900,0009= 500 400 900

7184 24,012 17,475 41,487

AAZFY 1,753 0 1,753

HAE 940 0 940

1. FHAAEEETS 940 0 940

7k AEA QP EA D 940,0009= 940 940

) 813 813

1. k3 813 0 813

7} A At 813,0009= 813 813

71Ek=4] 22,259 17,475 39,734

94 22,259 17,475 39,734

1. 2959 22,259 17,475 39,734

7L BARN I QA 9 5,000,000 = 5,000 5,000

U A A A TR 2SR 6,700,000 4= 6,700 6,700

= A= R e A Led S  d 8,455,000 = 8,455 8,455

g}, BrE A L Enky 884,0008= 884 884

v, ot A 8 o 300,0009= 300 300

vl 20181 FA Y FF AR A BT 920,0009= 920 920




713 AdGERSA

713 - SR At 1] 9 (k9] - )
5 o o = Apelujed NPT 22F A | 20199 714 | 20199 HF
(B) JAH(A) JAHA+B)
3 A 25,335 4,721,626 4,716,291
0]A2=9] 24,231 4,551,796 4,547,565
AR A 0] A =] A4,231 3,936,796 3,932,565
H3 Aol d 4] 4,231 3,936,796 3,932,565
71 ZARAGAAYE 24,231 3,936,796 3,932,565
1. I FuA ¢ 1,380 2,297,311 2,298,691
7} S22 2,238,047,0009= 929 2,237,118 2,238,047
U 332 94 F ) 60,644,00091= 451 60,193 60,644
2. AP 42 9 2 =) A5,611 47,685 42,074
7k B 42,074,0009 = A5,611 47 685 42,074
P B A1,104 169,830 168,726
P E5 26,690 162,960 156,270
AFEEHSS=g 2] 6,690 162,960 156,270
AR 239 26,690 162,960 156,270
1. A ‘“A]%E#cg 26,000 159,000 153,000
7k 4974 153,000,0009 = 26,000 159,000 153,000
2. 7JeMA - EFY AB90 3,960 3,270
7k @A nS 3,270,000 = 2690 3,960 3,270
ZaE9) 135 3,800 3,935
A t4=9] 93 3,800 3,893
A=Y 93 3,800 3,893
1. EXYg$d 93 3,800 3,893
7k ) A 2 (360m’) 190,00091= 93 97 190
A}kl z}e) 42 0 42
7 e AR A Z¢ 42 0 42
1. AR5 710 47| vhzt 42 0 42
7} BEEE 42,0009 = 42 42
71e4 5,451 2,770 8,221
AATFTA 43 0 43
AA = 43 0 43
1. ZHALAAR 43 0 43
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7138 - SRS A (gk9] @ H9)
% o) 3 = Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)

7. ) WARE (7,77 307) 27,0009= 27 27

L ) B4 % (360m) 16,0009 = 16 16

71Ek4] 5,408 2,770 8,178

a9 5,408 2,770 8,178

1. 29 5,408 2,770 8,178

7} Fd A F 3 114,000¢= 114 114

R e ok 6,000 = 6 6

ok 2018 ) St A B A Rz F 8 ko) 2,833,0009= 2,833 2,833

2} HQITtE A ESRlF 34,0009 = 34 34

vl Ao d g @ XA 9 1,500,0009= 1,500 1,500

nf, oAbt A FAL S T T 921,0009= 921 921




713 AdGERSA

713 GRS A (5] A 9)
5 o 3 ® byl Azl 27k 73| 201949 714 | 2019d HF
B) of|2H(A) A 2FH(A+B)
3 A 251,107 3,484,357 3,735,464
o|A+Y 248,641 1,493,171 1,741,812
AR A 0] A =] A1,359 1,493,171 1,491,812
H3 Aol d 4] A1,359 1,493,171 1,491,812
7| ZAR A AL 21,359 1,493,171 1,491,812
1. St F2 2 A d 605 45,741 46,346
7}, R AH A4 E ) 46,346,00091 = 605 45,741 46,346
2. AFEAA 94 En| A1,964 16,830 14,866
e 14,866,00091 = A 1,964 16,830 14,866
1= SR ) 250,000 0 250,000
k] A4 250,000 0 250,000
7R = 250,000 0 250,000
1. 9ou R 2 A HA 2 250,000 0 250,000
7}, ghmal b 250,000,000 = 250,000 250,000
)%= 4,568 1,467,186 1,462,618
FYETTH A320 18,500 18,180
AL 595 E Y A320 18,500 18,180
A ES9] A320 18,500 18,180
L. 71ERH8ESY A500 18,500 18,000
7} QA S 18,000,00091= A500 18,500 18,000
2. A EA AR ETY 180 0 180
7}, b= 180,000 = 180 180
RFALZ=9) 213,936 1,447,909 1,433,973
ARl o) 13,936 1,447,909 1,433,973
B2zt A50,136 1,257,650 1,207,514
1. EXWz 250,136 1,257,650 1,207,514
7. ) I & (8,390m) 1,207,514,00091 = 50,136 1,257,650 1,207,514
AEWZ 14,450 190,259 204,709
1. gz 14,450 190,259 204,709
7}, ) o % (892.08m) 204,709,000 = 14,450 190,259 204,709
71 ES- 3 APkl z+ 18,932 0 18,932
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71 SRR S A A (9] D)

3 & a ® Apeel Azl 22k 373 | 20199 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)

1. 45z 14,660 0 14,660

b ) TR (&89 25) 14,660,000¢9= 14,660 14,660

2. EAHZ 192 0 192

7}, =AMz 192,0009= 192 192

3. AFE-E717191 R 71w 2} 80 0 80

7t BEEE 80,0009 = 80 80

4. 7)€+ 71El-R- ¥ A2 2 4,000 0 4,000

DR ASEX G 4,000,0009= 4,000 4,000

Bz} 2+ 2,818 0 2,818

1. ANAZRZFF 2,818 0 2,818

7k ABZ(1134) 1,753,0009= 1,753 1,753

L QFEE (123]14) 1,065,0009= 1,065 1,065

Vil == 9,688 627 10,315

AATTY 898 898

el fe) e 898 898

1. k244 898 0 898

7} A A 898,000¢= 898 898

71ekdd 8,790 627 9,417

95 8,790 627 9,417

1. 29144 8,190 627 8,817

7} R EY B X0 8] 256,0009= 256 256

v A7MEAAH S 5 183,0009= 183 183

ok w2 e g akibg 4,334,0009= 4,334 4,334

gh A 3 809,0009 = 809 809

22 =PRI AN]R8 el 975,000¢= 975 975

vl CCTVE gAY 1,633,0009= 1,633 1,633

2. 2719 600 0 600

7y QdlE 600,0009= 600 600

71e}k 7,034 524,000 531,034

AdeoldF 7,034 524,000 531,034

EESNE RS 7,034 0 7,034




713 - SR E t S ¢ CEEEE)
% o) 3 Apejupel NPT 22k 373} | 20194 714 | 20199 HF
(B) oJAHA) S AHA+B)

AR A B ZFARE- TN 7,034 7,034

1. 7| ZAA DA R FAE- 2 7,034 7,034

7}, doul Bz mAL A gAY 6,605,0009 = 6,605 6,605

L oA P A 132,0009 = 132 132

o}, sAto] &5k - 297,0009= 297 297
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7)%hd A&7t e

(&9 29)

Apeluel == RN AN | 20199 719 | 20199 HF

(B) SJAHA) S AHA+B)
A25,157 1,197,316 1,172,159
A25,157 1,197,316 1,172,159
A25,157 1,197,316 1,172,159
A25,157 1,121,575 1,096,418
A25,157 1,111,775 1,086,618
&AL A25,157 1,111,775 1,086,618
ISR A A25,157 836,155 810,998
b &EHut]oA 2t A25,157 205,948 180,791
1) B AL 7] A25,157 34,856 9,699
7h 71 110-04 |1,644,3009x38= 214,780 19,713 4,933
W) 25549 110-04 |45,0009x3¥= A585 720 135
b WEREZH 110-04 [60,0009 X3¢ = AB40 720 180
zhH F211] 110—04 |130,0009 x 3€= A1,170 1,560 390
uh) A& 7] 110-04 |500,000¢] x13]= 2500 1,000 500
np) oIz} 110-04 |54,5009 x8= AB8Y 1,125 436
AP 4R 3] 320-12 [9,628,57091%10.5%= A2,087 3,098 1,011
oh EHA= 320-12 [326,0009x14= ~2,174 2,500 326
ZH A zrelEE-rd 110-04 [11,100€9 x4 2Fx 209 = 2,632 3,520 888
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7138 AlEZdEUSA

718 - 2713 GEERE)
= | 5| A= 2 A Ape] el B JRERpTS 227 A 20199 7178 | 20194 &=
ok | B AR | A | AK ) T ce (B) ik (A) o) AH(A+B)

A 22,102,000 206,873,248 204,771,248

s 22,102,000 206,873,248 204,771,248

otz s us A2,117,000 206,139,771 204,022,771

AAALEE A2,117,000 206,139,771 204,022,771

21 AN 22,117,000 205,853,971 203,736,971

A kA Z2Z AR ZH] 22,117,000 205,853,971 203,736,971

1. R 22,117,000 203,659,771 201,542,771

7}, WS E-A 1 AR (A $-9) A1,737,586 13,941,351 12,203,765

1) sRABHA = £462,602 1,250,260 787,658

7P Q17An] 110-04 |4,218,9609x13% x129= £380,762 1,038,920 658,158

W) 4tH 3 320—-12 |50,768,49091x13% x10.5%= 235,128 104,427 69,299

o A&+ 320-12 |4,630,80091x13%= A46,712 106,913 60,201

2) ¢ £~927,008 5,605,330 4,678,322

7h 217H] 110-04 |2,831,71091x 1379 x10€¥= A801,720 4,681,167 3,879,447

W) 4tH 3 320—12 |27,082,2009 X141 X10.5%= A69,598 470,550 400,952

o HAF 320-12 |2,744,3009 x 145% = 55,690 453,613 397,923

3) wF-AAAL A347,976 1,756,153 1,408,177

7h Q17H] 110-04 |2,421,88091x41x129= £294,128 1,485,692 1,191,564

W) 4jH3 320-12 |28,308,7509 X438 X 10.5%= A21,527 149,341 127,814

o EAF 320-12 (2,399,970 x37%= N32,321 121,120 88,799

U e rzolAn] (A 7)) £379,414 3,935,728 3,556,314

1) A2 EAL A379,414 2,803,170 2,423,756

7h o1An] 110-04 |2,622,1709x64% x129= ~358,253 2,372,076 2,013,823

W) 453 320—12 [30,430,8109 X689 X10.5%= A21,161 238,437 217,276

e 1]y 15,000 733,477 748,477

WSYP Lt 15,000 651,063 666,063

PP 15,000 112,980 127,980

ZAYg B H=] 15,000 5,040 20,040

1. AL 15,000 5,040 20,040

7} ZA AU GH(E ) 15,000 15,000

1) w9 e 610—-02 |15,000,0009 % 17]%= 15,000 15,000
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7)%hd A&7t e

Q)]
7|5 33 =+ A Ape] el = RN 2257 A 20199 7178 | 20194 &=
o | E | A | A | A ! T ce (B) oAk (A) o2k (A+B)

A 4,408,800 38,819,350 43,228,150
s 4,408,800 38,819,350 43,228,150
frofd x5S 61,200 26,974,008 26,912,808
AF-TETEAY A352,000 25,152,309 24,800,309
AN S A352,000 2,928,640 2,576,640
ANZ2Zstw S A352,000 2,928,640 2,576,640
1. Jgxax = 7,000 348,000 355,000
7} A L (E) 7,000 348,000 355,000
1) st E 773 A 7,000 7,000
7hH Bt 320—02 |7,000,0009 x 17]¢= 7,000 7,000
2. AZ wSX) Y A359,000 2,580,640 2,221,640
7} A2 wSA e =)k A400,000 407,000 7,000

1) Ated 260-01 |0¢l= £400,000 400,000
U A2 &7 N (E ) 41,000 748,000 789,000
1) A A=} i{ii]iﬁ 41,000 271,000 312,000
7hH ARG ZHES 41,000 117,000 158,000
(D) 9= 320-02 |158,000,0009 x 17] 2= 41,000 117,000 158,000
S ) A 0 3,096,283 3,096,283
SRt AL 0 2,888,103 2,888,103
1. Qs A AR 0 2,888,103 2,888,103
7} sl A g 2,888,103 2,888,103
1) WA 74 471,500 471,500
7hH =FH 1 610-02 |2,700,0009 x 1 1= 1,200 1,500 2,700
W FH 2 620-04 |11,710,0009 x301L= 21,200 352,500 351,300
ASEX A Y 290,800 1,757,299 2,048,099
B35 = 7-2-2]$] 290,800 52,083 342,883
e w3 271,300 52,083 323,383
.28z a8y 271,300 52,083 323,383
7t 2FLETAATF () 271,300 50,000 321,300
D) 2FL=EAHATF A=A 120,000 40,000 160,000
7hH TATEH 610—-01 |120,000,000¢ x17]%= 120,000 120,000
2) Wi saddsiA 151,300 151,300

W - FOPAEFERS - WERAAN - PAFELKAA - PHF G2
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(5] 1)

A Ry . o 25749 | 20194 718 | 20199 A%
A B T e (B) ik (A) o 4HA+B)

7hH 831 210-01 [20,000¢) X 22% x 503] = 22,000 22,000

W S 210-04 |8,0009] X507 x502]= 20,000 20,000

o A7|d=} 210-07 |300,0009x 10%= 3,000 3,000

b fJEreo 210—13 [12,300,000¢ x17]¥%= 12,300 12,300

u}) H]Z9) 430-01 [2,000,0009 x 47%&= 94,000 94,000

A2 EZALHAF AT AR D 19,500 0 19,500

1. ALSFAUFAEXY 19,500 0 19,500

7} AArEEA w52 d 19,500 19,500

1) =9l 610-02 |50,0009 x 3904 = 19,500 19,500

45,000 0 45,000

45,000 0 45,000

A S84 9 45,000 0 45,000

PAsFTYA A 45,000 0 45,000

1. B NG T2 78 LY 45,000 0 45,000

7} Al E el w2 3 (5a) 45,000 45,000

1) §&1] 210-01 |20,0009] x 170% x 23] = 6,780 6,780

2) AH] 210-01 [12,0009x 120%= 1,440 1,440

3) TG 210—-06 |100,00091x 9% x 153]= 13,500 13,500

4) =}kl =} 210—07 [600,000¢ X 4t}= 2,400 2,400

5) oJH] 220-01 |60,0009 x 6% x 2 = 720 720

6) 323 230-02 |20,0009 X 30% x 28] = 1,200 1,200

7) BokH| 310-01 |8,000¢l X60™ x 22 = 960 960

8) $-o3n| 18,000 18,000

7hH ¥Hx 620-03 |18,000,0009 X 1 3= 18,000 18,000

4,425,000 11,845,342 16,270,342

25,000 1,129,340 1,154,340

T RSFE 25,000 856,240 881,240

shR g Uy w83 gy 25,000 856,240 881,240

1. et A4 25,000 496,000 521,000

7} e S B E A SN E W) 25,000 25,000

1) €31 210-01 |20,0009 x50%x103]= 10,000 10,000

2) S 210-04 |8,0009 X757 x102]= 6,000 6,000

EEYFR LSl ) — SRR S

[ S e WTA




(&9 29)

= RES T . A 729 | 20199 714 | 20199 HF
Ak Aol - R e (B) JAH(A) JAHA+B)
3) A 210-06 |100,0009 X9 X 103]= 9,000 9,000
2. 7299 93Y 0 62,400 62,400
7}, St AR 7| T EA FHE ) 48,000 48,000
1) YAIETALS 18,000 18,000
7hH Bu2 320-02 |09= 18,000 18,000
2) QA 15T 18,000 18,000
7hH g+ 610—02 |18,000,0009 x 17| %= 18,000 18,000
o #a 4,400,000 10,716,002 15,116,002
TSYA7BA A 4,400,000 10,599,000 14,999,000
A&7 BA Az 4,400,000 10,599,000 14,999,000
1. A&71FAAE 4,400,000 10,599,000 14,999,000
7F A2 uSdAay 4,400,000 10,599,000 14,999,000
1) A]AdH] 420—03 |4,000,000,000¢ x14]= 4,000,000 4,000,000
2) AA B FENH) 430-01 |400,000,000¢ x12]= 400,000 400,000
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718 AlEdEHSHA

71X ek (9 : 29)
=% B3 9l A5 Al B Azl 22157 | 20199 714 | 20199 HF
oF | B A | A | A B T ce (B) oJAHA) o 4H(A+B)
HA A21,977,737| 1,5653,734,135| 1,531,756,398
s A21,977,737| 1,553,734,135|  1,531,756,398
FoldxFH S £4,261,839| 1,528,113,724| 1,523,851,885
QA AL A3,200,000| 1,423,419,056| 1,420,219,056
5417 276,563,058 1,333,218,912|  1,326,655,854
WAAAH] A7,265,478|  1,086,309,494|  1,079,044,016
1. B A7,323,678| 1,081,286,894| 1,073,963,216
7} AT7,323,678 727,671,899 720,348,221
1) wg—wA} 110-01 |3,529,0739x 14,7574 x 129 x101.80%= AT,323,678 643,515,130 636,191,452
9. A1 ZH]| 58,200 5,022,600 5,080,800
7} A FHZH] 58,200 5,022,600 5,080,800
1) wed-w% 250—01 [400,0009 X646 X 12¢= 19,200 3,081,600 3,100,800
2) W —w7t 250-01 |250,0009 X 660 x129= 39,000 1,941,000 1,980,000
A1z 693,420 218,312,166 219,005,586
1. AFH 2N 693,420 6,510,840 7,204,260
7} 2E K %N 693,420 6,510,840 7,204,260
1) 4¥ral-35 250-01 |500,0009% 7% x 129= 6,000 36,000 42,000
2) WA -4 250—01 [400,0009 X278 x129= 9,600 120,000 129,600
3) YNk -5+ 250—01 [250,0009 %1574 x12¥= 39,000 432,000 471,000
4) AR -6 250-01 |165,0009 %888 x129= 179,100 1,579,140 1,758,240
5) QurA -7 250-01 |155,0009 % 1,668 x129= 355,680 2,746,800 3,102,480
6) YHFA—8~9F 250—-01 |145,0009x9674 x12€¥= 103,080 1,579,500 1,682,580
7) AP EA Q7 A (2) 250-01 |145,00091 x4 x129= 960 6,000 6,960
WA EZ) g1 AH] 9,000 28,597,252 28,606,252
1. AFHZH 9,000 722,400 731,400
7}, AEH Zn] 9,000 722,400 731,400
D IH3Fd -/ A A 250-01 |165,0009 % 2309 X129 = 9,000 446,400 455,400
22X AH] 3,225,538 80,371,484 83,597,022
A kA w1 H] 3,225,538 76,723,702 79,949,240
1.1 3,225,538 69,344,352 72,569,890
7}, A 7S 3,225,538 68,974,752 72,200,290
1) 713 A| WA= 110-05 |2,867,9659x 1,953 x 129 x101.80%= 3,225,538 65,197,929 68,423,467
& — FolAEFT TS — AAAY S — FTEARIAN] — AlkA w1 n]
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(9] : 29

? iv_ RE] =) ZE Are]uel . R 22157 | 20199 714 | 20199 HF
2| 2 AR AR (B) JAE(A) i (A+B)
2. 43RS 0 7,379,350 7,379,350
7} A 713 220,000 3,940,573 4,160,573
D) sudsFg= 32013 |38,815,709,0199 X5.50%= 220,000 1,914,864 2,134,864
Y. st 220,000 3,438,777 3,218,777
1) FASHEEF 620—01 |26,382,236,3649 X5.50%= A220,000 1,671,023 1,451,023
DA AEX QA7 X7 137,520 9,828,660 9,966,180
DA YPEX =) 137,520 9,828,660 9,966,180
1. XA ] 137,520 9,828,660 9,966,180
7} 717 137,520 814,860 952,380
1) & 240-04 |60,00091x715% x128= 137,520 377,280 514,800
sl A X A A1,061,839 81,694,668 80,632,829
& y-2-9n| XY A1,061,839 81,694,668 80,632,829
st y-2-4gn|x|4d A1,061,839 81,694,668 80,632,829
1. S| B2 A544,224 67,698,250 67,154,026
7} 15skn 620-02 |59,713,957,0009 = A544,224 60,258,181 59,713,957
2. St 7| el AB17,615 13,996,418 13,478,803
7} st 8- A ) A517,615 10,996,418 10,478,803
1) ¥ 620-03 |10,478,803,0009 = 517,615 10,996,418 10,478,803
e = ]y A17,715,898 25,620,411 7,904,513
ks o B e el 240,000 3,389,800 3,349,800
SRR St 240,000 685,630 645,630
oAtz A40,000 685,630 645,630
1. JARA #=) A40,000 315,980 275,980
7} A F ol Al A40,000 67,840 27,840
1) st 7|2 -8 260-01 |09= A40,000 40,000
ofuH| L7 et A17,675,898 22,142,579 4,466,681
ou]H) L7 e} A17,675,898 22,142,579 4,466,681
ofu]H] 217,675,898 22,142,579 4,466,681
1. oflgH] 17,675,898 22,142,579 4,466,681
7}, oJju]n] 710-01 |4,466,681,000¢)= A17,675,898 22,142,579 4,466,681

— oAnuBl7]Er — ofHH 97| E} — ofjn]n]




7188 AEZEYIA

(9] 1 29D

=+ A PETS B Azl 2257 A 20199 7178 | 20194 &=
2K W ! T ce (B) ok (A) o2 (A+B)
A 11,907,244 68,023,236 79,930,480
11,907,244 68,023,236 79,930,480
2ZEgs 4,912,091 64,972,494 69,884,585
&8 Z2 Y 248,881 46,509,695 46,758,576
SN LS 65,000 10,940,052 11,005,052
ISTYALY 65,000 7,882,252 7,947,252
1. F5a5HZMNLLLY 65,000 739,052 804,052
7} =rol9stalr) ek 8] 7| (5a) 60,000 92,000 152,000
1) YAu| AT 320—02 |60,000,0009 X 17]¢= 60,000 60,000
v, Sk rEEb ik SIA B A5 (Sa) 320-02 |5,000,000¢ % 17]¢= 5,000 5,000
B 62,000 3,258,360 3,320,360
=LA 62,000 3,253,050 3,315,050
1. SFEEASTNEE X T2 62,000 3,249,320 3,311,320
7F 712 A G R YA A2 (5 1) 62,000 109,000 171,000
1) Bo= 610—02 |148,000,0009 x17]¢= 62,000 86,000 148,000
LolwSAZ 168,737 3,014,535 3,183,272
4 X943 33148 62,400 637,000 699,400
1. 993594 94 62,400 637,000 699,400
7} GolEEA}] L 62,400 185,000 247 400
1) WetEsEiE9gddn] 62,400 62,400
7h TS 620—16 |40,0009 %5207 x 3= 62,400 62,400
AFe-x4924 106,337 1,409,935 1,516,272
1. IS AN AN 106,337 1,409,935 1,516,272
7} AP 8% £ of| F3ko1 2] £ (£ 1) 106,337 201,879 308,216
1) Bu= 320—-02 |168,849,0009 x17]#= 66,518 102,331 168,849
2) gfol X~ 440-01 |16,750,000¢ x12)= 16,750 16,750
3) Heobgm|x =g 73 210-13 |5,500,0009 x 12 = 5,500 5,500
4) &1 210-01 |24,9609 X 100% X 33]= 7,489 7,489
5) Q13H] 210-01 [14,0009) X 240%-x 33]= 10,080 10,080
DS A46,856 10,689,104 10,642,248
ol FAFL B Z A 136,856 4,090,084 4,053,228
1. Q3] FAEZAES 36,856 3,180,160 3,143,304

12FEHS - P -SHBEAN - 950l ws — QojuaAteln 2
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b e (9] - 29
= | 5| 3AF =+ A Ape] el B JRERpTS 2257 A 20199 7178 | 20194 &=
o | & | M A A 3 L e (B) A AH(A) JAH(A+B)

7}, Qo] 3| AR IALE S (B1) A36,856 3,180,160 3,143,304

1) Q1An] A36,856 3,157,000 3,120,144

7hH Y91 620-01 |43,788,8009 x51= 212,056 231,000 218,944

W A 620—16 |26,100,0009 x 2 7= A24,800 77,000 52,200

DS ] A10,000 6,599,020 6,589,020

1. a5 golstady A10,000 5,703,280 5,693,280

7} AR o] HALAsAE-e-of A10,000 1,205,140 1,195,140

D =¥ A10,000 36,177 26,177

7h dAsr=d5=An) 210-01 |197,0009 x50 x 23]= 210,000 29,700 19,700

AEEX A 4,663,210 18,462,799 23,126,009

3= g2y A19,500 11,970,399 11,950,899

AAEZAAY SRS AR QD A19,500 4,220,000 4,200,500

1. AAE=A5HaAd A19,500 4,200,000 4,180,500

7} AAEE=AT LA EAL A19,500 4,200,000 4,180,500

D i 620-03 |50,0009 X 3,953 x 43]= A19,500 810,000 790,500

FeE| A Y 5,301,844 0 5,301,844

FE| A 5,301,844 0 5,301,844

1. e85 4,819,850 0 4,819,850

A S R =R = B 4,819,850 4,819,850

1) 344k 330-04 |220,0009x179% x12¢¥= 471,940 471,940

2) 448t 330-04 |220,00091 %868 x129= 2,291,940 2,291,940

3) 544k 330-04 [220,0009 X779 x12¥= 2,055,970 2,055,970

2. WA Hi) 471,994 0 471,994

7}, o ol ul g vikn) =] 471,994 471,994

1) 34k 330—04 |70,0009 %281 x129= 236,024 236,024

2) 5A%E 330-04 |70,0009 %281 x129= 235,970 235,970

3. FE|IHAGFAL 10,000 0 10,000

7F e g A (B 10,000 10,000

1) &%1] 210-01 [20,0009 X 360%= 7,200 7,200

2) 4] 210-01 |4,0009 x700%-= 2,800 2,800

AR Q A619,134 5,978,000 5,358,866

EEREE 619,134 5,978,000 5,358,866

W - FolEFERS — AFEAAYN — WA - aI4A L




b e (9] - 29
= | 5| 3AF 9 A Apeluel g RS 2257 A 201949 7179 | 20194 HF
o | | K4 A A B (B) o Ak(A) AAH(A+B)

1. R w St AR A ]| A A619,134 5,901,000 5,281,866

7} 5 s n IS E AR Y A619,134 5,866,000 5,246,866

1) ¥ 620-03 |3,753,834,0009 X 13]= A~402,466 4,156,300 3,753,834

2) AR 620—10 |1,493,032,0009 x13]= ~216,668 1,709,700 1,493,032

A= 1L 6,995,153 3,050,742 10,045,895

ouju|L7]E} 6,995,153 0 6,995,153

ouju)| L7 e 6,995,153 0 6,995,153

AAEFTE 6,995,153 0 6,995,153

1. 7|Epqtst 6,995,153 0 6,995,153

7} A SR Akl 6,995,153 6,995,153

D 7824 6,995,153 6,995,153

7h BR&8 710-02 |6,157,098,000¢] X 13]= 6,157,098 6,157,098

) fold] 710-02 |838,055,000¢1 x13]= 838,055 838,055

W5 - WUk -

AHHISL 7B} — AmIn|E7|Er — AXEEE
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718 AlEZd S5 SGA

(5] 1)

Al ARl A 72 | 2019d 714 | 20199 HF
AFA B) Jak(A) o AFH(A+B)

A 62,206,487 62,208,487
62,206,487 62,208,487
62,110,215 62,112,215
A A A& 53,783,821 53,785,821
733} 4,271,800 4,273,800
mgaAFA Y 4,271,800 4,273,800
1. zgEEF A 298,600 300,600
7t A A7 A H 7 HER) 2,000
1) +99 2,000,0009 x 17] 2= 2,000







7188 AEZEYIA

(5] 1)

R Ayl e R 72 | 2019d 714 | 20199 HF
A (B) A Ak(A) o AFH(A+B)
A 605,451 34,233,848 34,839,299
605,451 34,233,848 34,839,299
605,451 29,809,506 30,414,957
605,451 29,390,906 29,996,357
41,000 2,488,360 2,529,360
la= e ot ) 41,000 2,488,360 2,529,360
1. gE3Igxd 41,000 2,488,360 2,629,360
7t 25T AR YA AT S (B ) 41,000 41,000
D) e 320-02 |41,000,0009 x17]3%= 41,000 41,000
A TE 145,000 985,298 1,130,298
=S EFX Y 145,000 609,000 754,000
1. ol FeEA gAY 135,000 0 135,000
7t 25| AFA A H 5 (5a) 135,000 135,000
1 9= 320-02 |135,000,000¢) x 17] %= 135,000 135,000
2. B35 golgtn -y 10,000 0 10,000
7} AR ol eAE AR 10,000 10,000
D E9e 320—02 |10,000,000¢) x 17] 3= 10,000 10,000
ST k-1 ol 122,700 3,971,330 4,094,030
8ty &34 L- G A3}t 1,500 1,115,090 1,116,590
1. S| FARXZHEA A 1,500 892,090 893,590
7}, st vt 1,500 1,500
D T9= 320-02 |1,500,0009 x 17)3%= 1,500 1,500
ARFAAREHH TS 121,200 1,225,800 1,347,000
1. Betw ey 115,000 160,000 275,000
7} FE B E5A (AL D) 100,000 100,000
1) &%1] 210-01 |50,0004 X 203% X 43| = 40,610 40,610
2) A 210-06 |100,0009 X 648 = 6,400 6,400
3) A 210-06 |50,0009) X 69t = 3,450 3,450
4) A19d=k 210-07 |500,0009 X 65%= 32,500 32,500
5) oH| 220-01 |60,0009 %227 x5 = 6,600 6,600
6) 3 230-02 |20,0009 30 x 53] = 3,000 3,000
7) H5En 310-01 |8,000¢1 X310 x 32]= 7,440 7,440

- 103 -




- 104 -

()]
= | 5| 3AF 2 A Apeluel == Azl 22 F7 N 201949 7179 | 20194 HF
oF | | AN A A 3 L e B) A AH(A) JAH(A+B)

. S 541 Ve D = 15,000 15,000
1) &1 210-01 |50,0009 X 150% x 23] = 15,000 15,000
2. ALY 6,200 1,065,800 1,072,000
7} HL“’* WS ANE- (54a1) 6,200 6,200
1) &% 210-01 |20,0009 x 20% % 103]= 4,000 4,000
2) ] 210-04 |8,0009 X107 x524]= 400 400
3) A 210-06 |100,000¢ x 2% x 63] = 1,200 1,200
4) ofn) 220—01 |60,0009 %27 x5 = 600 600
EA43awS 86,811 14,457,075 14,543,886
EXRsTL9RY 2,296 1,101,610 1,103,906
1. A9 #Ad 2,296 192,030 194,326
7} A E A A R A D (A Y H) 2,296 129,030 131,326
1) SHEAH) 620-03 |65,663,0009 x231= 2,296 129,030 131,326
ulo| AE - H =) 15,000 239,120 254,120
1. A ALE 3 1 SA 15,000 239,120 254,120
7} BTG Ad (5) 15,000 35,000 50,000
1) ¥4 620-03 |50,000,0009 % 131= 15,000 35,000 50,000
B a3 3t 69,515 7,471,530 7,541,045
1. AQ7157%3A 0 2,113,720 2,113,720
7F AGATE 75“.:1% Sa) 331,000 331,000
1) dAAEAA L 41,000 41,000
7h ¥H 1 620-03 |09= A32,800 32,800
) A3 620—10 |09= A8,200 8,200
o 2+ 320-02 [41,000,0009 x17]3= 41,000 41,000
2. S HA A 69,515 841,300 910,815
7t 22 EEY (51) 69,515 841,300 910,815
1) ¥9)3] 230-02 |20,0009%10% x 43]= 200 600 800
2) =91 45,300 148,000 193,300
7H FH1 620-03 [4,750,0009 x 28 .= 21,000 112,000 133,000
W Al 620—10 |6,700,0009 x 91= 24,300 36,000 60,300
3) YE-7H] 210-13 |316,107,0009 x 27 T = 15,125 617,090 632,215
4) &1 210-01 |50,0009) X 22% x 33] = 2,040 1,260 3,300




(&9 29)

2 | AR oo A Al e R 2237 | 20199 71 | 20199 HF
of | & | AN A A ! T Ce (B) oAk (A) o AH(A+B)
5) <ln) 210-01 |20,0009 x 110%-x 33]= 2,200 4,400 6,600
6) sHAI=1A 310-01 |600,0009 %199 = 4,650 6,750 11,400
ICTE4nS 209,940 5,577,243 5,787,183
2AulE 7SR Y 209,940 5,425,243 5,635,183
1. U849 843t 209,940 3,783,974 3,993,914
7t A e w82 (5a) 188,940 954,235 1,143,175
D E9= 320-02 [1,143,175,000€ x 17] 3= 188,940 954,235 1,143,175
W A= SA (B 21,000 470,588 491,588
1) +99 320-02 [491,588,0004 X 17]¢= 21,000 470,588 491,588
0% - FolUEFELY - F-SHREAL - (CTHERS - 2nhEagA9

- 105 -







7138 AlEZdEUSA

7138 - ASAS T GEERE)
= | 5| A= 2 A ARl g PR 227 A 20199 717 | 20194 H=
ok | B AR | A | AK ) T ce (B) i (A) o) AH(A+B)

A 348,067 67,323,316 67,671,883

s 348,067 67,323,816 67,671,883

otz s us 362,500 67,192,368 67,554,868

B5-T&ETEA Y A307,400 54,404,958 54,097,558

AS w5 A307,400 24,563,401 24,256,001

St A S8R I 307,400 14,312,971 14,005,571

1. AL as33ed A410,000 5,517,000 5,107,000

7F S (En, AYE) 410,000 5,100,000 4,690,000

1) &% 210-01 |54,4809%20%x1038)= A10,000 20,896 10,896

2) 7 210-06 |100,000€ X 407 X 1003]= 130,000 530,000 400,000

3) 2-991] A270,000 4,479,104 4,209,104

7h 29 620-03 |10,496,5409 X 4003L= 270,000 4,468,616 4,198,616

2. AFEZXZIAR Y 102,600 6,232,071 6,334,671

7} 2SSt u A =7FARRI AN 102,600 3,429,440 3,532,040

D ¥Hx 620-01 |30,982,52090x112%= 100,800 3,369,243 3,470,043

2) Az 62016 |30,998,5009 x 2= 1,800 60,197 61,997

BA/FH/ASEF 669,900 9,352,910 10,022,810

2A#E 140,300 4,173,474 4,313,774

Stw A #E 140,300 3,682,978 3,823,278

1. w7 $| A= 140,300 3,372,563 3,512,863

7t ZeEw AT 714719 (53 18,300 18,300

D ¥Hx 420-03 |300,0004 % 61 1= 18,300 18,300

U 2 Eau A7) s A4 (51 122,000 122,000

D ¥Hx% 420-03 |2,000,00091 X 61 7= 122,000 122,000

ESNEES 489,600 2,228,930 2,718,530

sty FABAFANA 489,600 1,912,250 2,401,850

1. S22 4d 3} 489,600 612,250 1,101,850

7} A2 A A (31) 489,600 489,600

D ¥4 620-03 |5,100,0009 X 661= 336,600 336,600

2) AH 62010 |5,100,0009 X 307= 153,000 153,000

ZAFASH S5 40,000 2,950,506 2,990,506

A S 3] A4 40,000 2,950,506 2,990,506

YT FIS - BA/FA/ASET - 4SASUe 25 - A5 Ad
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71389 - AlL-A7de (9] : H9)
= | 5| 3AF e A Apeluel == PR 227 A 20199 7178 | 20194 &=
o | | K4 A A B (B) A Ak(A) g AHA+B)
1. AAS 52 40,000 1,124,000 1,164,000
7t A=AS S ClekA A= 40,000 1,124,000 1,164,000
1) E¥Zan) 40,000 500,000 540,000
7H 39 620—03 [2,000,000¢] X 22531 = 30,000 420,000 450,000
W) A 620—-10 |2,000,000¢ X 4511= 10,000 80,000 90,000
SRk 214,433 131,448 117,015
e R eI 222,000 24,250 2,250
TALSEINFEY A22,000 22,000 0
FATSES R EEHA 222,000 22,000 0
1. FAASTFES A22,000 22,000 0
7}, A S wF 222,000 22,000
1) 8&H] 210-01 |09= 22,020 2,020
2) k=) 210-07 |09= £3,000 3,000
3) SH] 310-01 |0¢= A5,000 5,000
4) F) 310-01 |09= 26,000 6,000
5 9% 210-01 |0¢= A1,000 1,000
6) AT 210-06 |09= A600 600
7) ogH] 220-01 |0€1= A1,200 1,200
8) &3] 230-02 |0¢9= A3,180 3,180
oujH| L7 E} 7,567 5,216 12,783
o uju| 7| 7,567 5,216 12,783
ARAETEF 7,567 5,216 12,783
1. TR 243l 7,667 5,216 12,783
7} REa3 gzt 7,567 5,216 12,783
1) 25t AT =7 710-02 |7,567,0009 % 13]= 7,567 7,567

W — WEURE — oH|B[ 7] E -

uHIBL7 e — AAE =




718 AlEZd S5 SGA

(5] 1)

= | 5| A= 2 A Apeluel == RN 227 A 201949 7179 | 20194 HF
of | & | AN AH A ! o Ce (B) oAk (A) o AH(A+B)
A 17,235,909 248,145,537 265,381,446
Ema-3 17,235,909 248,145,537 265,381,446
oA EZS NS 17,679,126 244,119,248 261,798,374
AHALLSL 17,679,126 241,546,864 259,225,990
TE-4AH] 17,691,801 236,339,946 254,031,747
YAz 16,608,697 190,507,777 207,116,474
1. ZEgHARgZ 16,608,697 173,734,790 190,343,487
7} derg 32003 |28,672,965,0009 x 43 = 4,689,132 110,002,728 114,691,860
e e e e = = 320-03 |5,514,830,000¢] x 4.3 = 11,919,565 10,139,755 22,059,320
R v FR17AH] 959,202 40,902,119 41,861,321
1. iR g = 959,202 35,566,916 36,526,118
7} derg 32003 |5,872,251,0009 X 43]= 959,202 22,529,802 23,489,004
IEAEZ Y1 AH] 123,902 4,930,050 5,053,952
1. FFdidEEs 123,902 4,596,694 4,720,596
7F AFRGHE 320-03 |759,135,000¢ x43]= 123,902 2,912,638 3,036,540
FTRAYER AR Z 212,675 2,511,787 2,499,112
A PEZ = A A12,675 2,496,787 2,484,112
1. ¥ALZFAANA A12,675 362,307 349,632
7} Aol QA - A A A12,675 40,000 27,325
1) f1e7H] 320-02 |27,325,0009 % 1 7] %= A12,675 40,000 27,325
EU A443,217 4,026,289 3,583,072
AEEXE D A443,217 3,180,008 2,736,791
71829y 2443217 2,160,226 1,717,009
Yo A443,217 2,160,226 1,717,009
1. FA B A443,217 1,416,764 973,547
7} b A443,217 1,416,764 973,547
1) AArAE S 210—13 (13,334,000 x12¢¥= N443,217 603,222 160,005
W5 — FYRE — 7| g ] - 7Sy - 23S

- 109 -







N
=
ol

78 AEZE YA

(G S )]

Sl Bl - B = A JATSI TS 2= RS 22739 | 20199 714 | 201949 HF
of | & | A4 A A B) oJAH(A) JAH(A+B)

A 1,751,668 176,153,272 177,904,940

s 1,751,668 176,153,272 177,904,940

froldxF 5 S 1,751,668 154,954,158 156,705,826

QA A& 2,117,000 5,643,272 7,760,272

ZEAQIAN] 2,117,000 5,643,272 7,760,272

A A ZZ A1 AH] 2,117,000 5,643,272 7,760,272

1. 8 2,117,000 5,643,272 7,760,272

7V WS RA 1 AN (8ha) 2,100,000 4,940,197 7,040,197

1) ZYAE 2,611 1,279,494 1,282,105

7h =9 610-02 |39,603,0009 x 1= 2,611 36,992 39,603

2) =84 575,768 2,782,202 3,357,970

7hH =¥ 610-02 |35,751,5009 x 6™ = 10,000 204,509 214,509

) 3 620-01 |33,581,1009 x83% = 444,532 2,342,700 2,787,232

th AHd 620—16 (32,384,450 x11%= 121,236 234,993 356,229

3) nF-3BAA} 69,300 261,000 330,300

7H A 620-16 |30,027,2709 x11%= 69,300 261,000 330,300

4) AT 442,248 467,001 909,249

7H 2= 620-01 |24,740,9009 x31%= 386,967 380,001 766,968

) A 620—-16 |28,456,2009 x5 = 55,281 87,000 142,281

5 FAa¢ 297,036 80,000 377,036

7hH =29 620-01 |15,081,4409 x25%= 297,036 80,000 377,036

6) AEAEAL 531,548 531,548

7H 39 620-01 |33,221,7509 x16%= 531,548 531,548

7) HAA L 181,489 181,489

7H A= 620-16 |16,499,0009 x11%= 181,489 181,489

U w8 A ks Hx) 17,000 703,075 720,075

1) we-aA 7|3 240-02 |39,800,0009= 17,000 22,800 39,800

st AR A LB A365,332 140,011,394 139,646,062

AFsrA =) 365,332 139,211,394 138,846,062

AR AR L 365,332 15,689,554 15,324,222

1. SIu|FSEA A 365,332 14,550,028 14,184,696

7}, S A g H] 365,332 4,951,916 4,586,584

1) A a 620—-10 |4,586,584,0001= A 365,332 4,951,916 4,586,584

A9 - A AEA L - U AP DA
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718 AlEZd S5 SGA

(&9 29)

B2 ¢ A Apeluel g RS 2257 o 20199 714 | 20199 H=
o} A A ! o Ce (B) oAk (A) o AH(A+B)

34 A8,893,524 439,093,395 430,199,871

X 8,893,524 439,093,395 430,199,871

ZZS9S 12,865,003 46,781,415 43,916,412

ASEAA L £2,865,003 46,737,552 43,872,549

shu) =] A2,865,003 46,737,552 43,872,549

71el x-S x]g £2,865,003 46,737,552 43,872,549

1. 79844 22,865,003 46,737,552 43,872,549

7t FHAEA 2,865,003 46,737,552 43,872,549

1) 32 3(40,783) 620-03 |31,226,620,0009 = A1,674,187 32,900,807 31,226,620

2) AF(16,983%) 620-10 |12,645,929,0009 = A1,190,816 13,836,745 12,645,929

26,028,521 392,311,980 386,283,459

P dnt 766,826 1,379,014 1,312,188

A&z 166,826 1,083,920 1,017,094

A T3] A #E] 66,826 199,364 132,538

1. ERRHGIAZ G 766,826 126,000 59,174

7t ALI eSS R 166,826 126,000 59,174

D S8 210-01 [4,931,1609x129= 66,826 126,000 59,174

A FEL G5 25,961,695 390,051,789 384,090,094

Al 52 3 3 25,961,695 390,051,789 384,090,094

o A o oVl 25,961,695 390,051,789 384,090,094

1. 0|3} A5,961,695 11,704,195 5,742,500

7t A S A Y g 25,961,695 11,704,195 5,742,500

1) o)z 510-02 |5,742,500,0009 x 13]= A5,961,695 11,704,195 5,742,500
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719 : FrobE SRR}

78 AEZEYAA

(9] : 29

PRERE

2019 714

20199 H=

T,li_ i=) R ?l‘o A =] _
31| a | v | e SLAE A A=l ® TR | HAB)
34| 5,758,846 254,881,359 249,122,513
Tes AB,758,846 254,881,359 249,122,513
JolUxZET S 5,758,846 254,758,133 248,999,287
Q1A A Y24 A50,000 115,290 65,290
TAAAEE 250,000 97,040 47,040
T AA Az 250,000 97,040 47,040
1. 79580 LH 7189 250,000 97,040 47,040
7}, Lg}olH 7A| AEL-O) (E ) A50,000 75,000 25,000
1) AR A50,000 50,000
7hH B 320-02 |0¢l= 50,000 50,000
T5F-8&EER Y AT0,000 49,903,005 49,833,005
LolawSAE AT0,000 36,518,000 36,448,000
DS AMA AT70,000 6,250,300 6,180,300
1. SolmSx¢ A70,000 4,583,900 4,513,900
7}, SR el st | A AElQ-0f (E ) A70,000 171,900 101,900
D oA A70,000 100,000 30,000
7h e 320-02 |30,000,0009 % 17] 3= A70,000 100,000 30,000
THER =Y 25,638,846 201,950,468 196,311,622
i1 A337,002 8,144,061 7,807,059
71elu-Su8] XY A10,990 447,368 436,878
1. AAEZ YR T A10,990 97,400 86,410
7}, A A = (B 1) £10,990 97,400 86,410
1) AT EZ 9 A10,990 29,400 18,410
7hH B 610—02 |18,410,000%17) %= 210,990 29,400 18,410
TEFAX Y A326,012 7,215,733 6,889,721
1. 283914 A326,012 7,215,733 6,889,721
7 S FOA Y (2, 1) A326,012 7,215,733 6,889,721
1) 7etwSn)Ag A115,000 3,577,233 3,462,233
7H A9l A115,000 399,252 284,252
1) 342 620—03 |84,0009x2,311= 285,000 279,132 194,132
(2) A1 620—10 |84,000¢x1,0687= A30,000 119,784 89,784
2) %Y A211,012 3,638,500 3,427,488
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(&9 29)

2 | AR 9] A Al e R 22378 | 20194¢ 714 | 20194 HF
oF | | AN A A 3 L e B) A AH(A) JAH(A+B)

7h FHa 620—03 |950,0009 x 2,552 = A131,012 2,555,500 2,424,488

W) A2 620—-10 [950,00091x 1,051 = A80,000 1,079,200 999,200

FE B3 A Y 25,301,844 185,250,934 179,949,090

T AL 25,301,844 185,250,934 179,949,090

1. fropshn] 24,819,850 65,413,392 60,593,542

7} fropsi| A 4,819,850 54,510,240 49,690,390

D ¥+ 620—-03 |60,00091%9,411 x12¥= £~235,970 7,011,360 6,775,390

2) A 4,583,880 47,498,880 42,915,000

7h 3AHE 620—15 |220,0009 % 4,949 x 129 = 235,970 13,302,960 13,066,990

wh 444k 620—15 |220,00091x5,427% x12¥= 22,291,940 16,621,440 14,329,500

o) 5A9E 620—15 |220,0009%5,878™ X129 = A2,055,970 17,574,480 15,518,510

2. WIS 77 Hi) A471,994 40,780,440 40,308,446

7} A A -2 g v <) A471,994 15,856,800 15,384,806

D ¥+ 620—-03 |50,000¢1 8,591 x 12¥= £~236,024 5,390,400 5,154,376

2) A ~235,970 10,466,400 10,230,430

7h 5A\k 620—15 |70,00091 % 4,325 x 129 = 235,970 3,868,200 3,632,230

3. FElRFFFA L 210,000 725,662 715,662

7t W el A m A (5a) A10,000 30,000 20,000

1) 29 = 320-02 |10,000,0009 X 17]3= A10,000 20,000 10,000

W - ROl EFERE - wEBAA Y - FelgAd - Felahg A9
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7)%hd A&7t e

7199 FRAEE TS AT AR Y (cke] : W)
2 | AR oo A Al . . 2237 | 20199 71 | 20199 HF
of | & | AN AH AH ! o Ce (B) oAk (A) o AH(A+B)
A 1,417,556 9,339,905 10,757,461
s 1,417,556 9,339,905 10,757,461
otz s us 50,000 2,336,818 2,386,318
-8 sAd 50,000 2,232,738 2,282,738
A 2RSS 50,000 1,444,548 1,494,548
AZAs S 50,000 1,444,548 1,494,548
1. PR ZATFR = 50,000 540,128 590,128
7F REA = 50,000 540,128 590,128
1) AR RIS A (A=) 50,000 50,000
7} o121 210-01 |10,0009 X 116%-x53]= 5,800 5,800
W 93 (PPT) 210-01 |10,0009) X 127 %53 = 600 600
b £ 210-01 |40,0009 x57% % 53] = 11,400 11,400
2h) A 210-06 |100,000¢ x 29 x 298] = 5,800 5,800
uh) X2 210-06 |30,000-9 X 20% X 303 = 18,000 18,000
H}) oiH] 220-01 |60,00091 X207 x 7<= 8,400 8,400
SRk 1,367,556 7,003,087 8,370,643
TSP AR 1,367,556 6,757,737 8,125,293
TEYHY E 3} 1,367,556 6,455,547 7,823,103
IEIPA Y HA| A6l 1,367,556 5,817,937 7,185,493
1. ZEFAZAA RA| A F-AHEE 1,367,556 2,080,313 3,447,369
7} vro] gl ol - akQIA | A ER-¢d 2] 2l 1,367,556 765,706 2,133,262
D) Yo AAARIFEHEe-Y (510) 20,845 292,057 312,902
7hH B+ 320—02 (312,902,000 x 17 %= 20,845 292,057 312,902
2) 4A| ol A= (B 1,346,711 1,346,711
7hH o+ 320-02 |1,346,711,0009 X 17 %= 1,346,711 1,346,711
IH — WHYR - ISP YAR - wSBYES) - W HYH Y RHA| A ER-Y
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7188 AEZEYIA

(9] 1 29D

2 A Apeluel == RN 22 F7 N 20199 717 | 20194 H=
A A (B) o Ak(A) AAH(A+B)
A 10,670 2,809,677 2,820,347
10,670 2,809,677 2,820,347
JuE 10,670 359,837 370,507
10,670 359,837 370,507
FAWSEI 3] 10,670 50,210 60,880
st IR Y 10,670 50,210 60,880
1. A nSGEZ 7329 10,670 50,210 60,880
7h Al B w2 7 3; (AU 10,670 10,670
1) &% 210-01 |20,0009x41%= 820 820
2) A At 210-07 |600,0009 % 1tj= 600 600
3) TG 210-06 |100,0009 x4 x 223]= 8,800 8,800
4) 7] 310-01 [8,0009 x4 X142 = 450 450

=
Ho
ol
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7188 AEZEYIA

713 - G S g CEOREE)

= | 5| 3AF =+ A PETS B Azl 2257 A 20199 7178 | 20194 &=

o | E | A | A | A ! T ce (B) oAk (A) o2k (A+B)
3HA| A41,000 2,155,489 2,114,489
s A41,000 2,155,489 2,114,489
EnA=2e1]c] 3 A41,000 1,722,046 1,681,046
71329 72 A41,000 1,708,335 1,667,335
718291 241,000 975,079 934,079
A&7 B8 A41,000 975,079 934,079
1. 3AEE A41,000 602,471 561,471
7} 2Rl A4 (H3) A41,000 246,486 205,486
1) 4txd 320-12 |27,885,0009 x6W % 10.5%= A3,058 20,626 17,568
2) AL 110-04 |15,2509 x 68 x4 A7k x 63U = 137,942 61,000 23,058

W5 — WFYE — 7| ] - 7Py — 2573
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718 AlEZd S5 SGA

(5] 1)

5| B3 2] Al - Ape] el B JRERpTS 224573 ol 20199 714 | 20194 HF
of | | A A AFA o B (B) it (A) JAH(A+B)
a7 A163,266 195,249,107 195,085,841
s A163,266 195,249,107 195,085,841
SolUEZEF S 163,266 188,741,451 188,578,185
AF-FEFEAY 185,800 5,659,676 5,473,876
IEFGN LY A20,000 736,670 716,670
AEHA LS 220,000 138,670 118,670
1. AH-8hAA L 20,000 96,200 76,200
7} Aehd Al A (A ) 220,000 96,200 76,200
1) $JE-An 210-13 |30,000,0009) X 17] %= 220,000 50,000 30,000
DESSEEY A10,800 720,700 709,900
PES e 10,800 720,700 709,900
1. W35 g T n2-3 210,800 21,600 10,800
7}, tREstolF Ak eg- 9] ol S (AU 5) A10,800 21,600 10,800
) ¥Hx 620-03 [10,800,0009 % 1w= 210,800 21,600 10,800
A& A3st A100,000 904,002 804,002
S AS8AAA 250,000 290,900 240,900
1. A& eAged 250,000 140,000 90,000
7k R uE B SHHYE) A50,000 100,000 50,000
D) +Hx 620—03 [2,000,0009 X 25 1= 250,000 100,000 50,000
ASSHETER Y 250,000 250,000 200,000
1. €A ASA A50,000 250,000 200,000
7} ASHEIESA] (A A50,000 100,000 50,000
1) 39 620-03 2,500,000 X 181= 50,000 95,000 45,000
EggdExg 240,000 435,036 395,036
23lo& 2843} A40,000 384,640 344,640
1. =0l 29 40,000 117,900 77,900
7}, S el Folal g (Y ) 40,000 80,000 40,000
D +Hx 620-03 |1,000,000¢ % 201= 220,000 40,000 20,000
2) TYE 620—-03 1,000,000 X 163L= 220,000 36,000 16,000
A2 TS A15,000 128,480 113,480
AZAS TS 215,000 128,480 113,480
1. A2 A15,000 128,480 113,480
A - FoPl 2SS IS - AF-SFE A - ARAT S - AW uS
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(9] 1 29D

= 7| AF 9 A JATSI TS B RS 227 A 20194 7178 | 20194¢ H=
oF | | AN A A 3 o e (B) A AH(A) JAH(A+B)
7F FAZAEY (AYH) A15,000 35,000 20,000
1) 9] 210-13 |20,000,0009 % 17] %= A15,000 35,000 20,000
ASE Y A122,965 10,164,574 10,041,609
F214 A122,965 3,351,414 3,228,449
8715524 A 4 A122,965 3,351,414 3,228,449
1. AR A1 4 En A A122,965 3,351,414 3,228,449
7} AP A A ER| R Y A122,965 3,351,414 3,228,449
D AR 210-13 |1,7009 X8,634™ x 220 = A122,965 3,351,414 3,228,449
st AR A DA 5,499 67,696,942 67,702,441
sl w-2-gn|x)¢¥ 5,499 49,811,028 49,816,527
s y-2-9n|x|4d 5,499 49,811,028 49,816,527
1. g7 &3-9H] 5,499 49,388,159 49,393,658
7} 629 620-02 |3,073,561,0009= 1,292 3,072,269 3,073,561
U 253w 620-02 |32,584,732,0009= 4,207 32,580,525 32,584,732
Sty WS- ANAA A 140,000 98,856,227 98,996,227
AN 140,000 58,395,856 58,535,856
St A E W &SN 140,000 58,395,856 58,535,856
1. 7|epN A 140,000 1,465,457 1,605,457
7} xpek A=) (AU ) 140,000 140,000
1) A= 420-03 |140,000,000¢] X 14 = 140,000 140,000




78 AEZEYAA

(k9] - H )

-129 -

|7 A 9] A5 JATSI TS 2= Azl 227 | 20199 71 | 201949 HF
of | £ | A AH AH Bk T ce (B) o2k (A) o iHA+B)

3 A40,255 43,604,526 43,564,271

a3 A40,255 43,604,526 43,564,271

frofdxFsns 45,055 40,002,439 39,957,384

2F-Tg585Ad 34,340 2,070,769 2,036,429

AS - st A34,340 691,313 656,973

St A S84k d 34,340 403,293 368,953

1. FIFLIA4 £A34,340 403,293 368,953

7} 3G (AYE) A34,340 403,293 368,953

1) F97ArR1H] A4,550 46,234 41,684

7hH A7 110—-04 [13,160€¥x4A)7kx 1379 = 21,000 8,212 7,212

W) ek o A4 110-04 |205,000¢] x 29 = 23,550 3,960 410

2) AZHAR1 7] 723,220 62,400 39,180

7H 7 IA 110-03 |25,47090 x4 x25A)3kx 109 = A13,890 39,360 25,470

W ekdad 110-03 |13,71090x 27 x50A13Fx 109 = 29,330 23,040 13,710

3) 71AIRZdAAn] 26,570 43,658 37,088

7P 40113 320—12 (29,714,280 %10.5%= A510 3,630 3,120

W) EAF 320-12 [1,360,0009 x 19 = A1,340 2,700 1,360

th A7 110—04 |13,8009 X417k x 68 = A4,720 8,474 3,754

TEEX A Y A8,042 1,324,477 1,316,435

2474 A8,042 211,310 203,268

7155 A Y A8,042 211,310 203,268

1. AP X194 En| R Y A8,042 211,310 203,268

7} AV A A E e A 8,042 211,310 203,268

1D AR 210-13 |1,700€ x543% x 2209 = A8,042 211,310 203,268

st AR A LA A2,673 16,122,484 16,119,811

8 --9gn) XY A2,673 11,540,509 11,537,836

st w29 u] XY A2,673 11,540,509 11,537,836

1. 7| 22-9H| A2,673 11,135,739 11,133,066

7} 4= 620-02 |707,261,0009= £~2,358 709,619 707,261

L 258w 620-02 |7,580,756,00091= A257 7,581,013 7,580,756

o} Fehw 620-02 |2,845,049,0009= A58 2,845,107 2,845,049

B4 - AqTS 4,800 248,208 253,008

s -3 - APuS
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R (9] - 9D
A% ARl PR F738 | 20199 714 | 2019d HF
A B s (B) o2k (A) o 4HA+B)

4,800 248,208 253,008

AR SEY3= A 4,800 53,720 58,520
FATEFTIA A 4,800 49,500 54,300

1. B HEZZ 738L-F 4,800 49,500 54,300

7 A ES wS TR 3 (Y ) 4,800 4,800

D fEA 4,800 4,800

7hH £E1] 210—01 [20,0009 X 12%Fx23]= 480 480

) zFEd =) 210-07 |600,000¢ X 2t]= 1,200 1,200

o A 210-06 |100,0009 x 147 x 23] = 2,800 2.800

2} J&h] 310-01 |8,0009 X20™ x 24 = 320 320

=
Ho
ol




7188 AEZEYIA

(9] 1 29D

B AR oo A Al e . A7l | 20199 714 | 20199 HF
7| A AH AH ! o Ce (B) oAk (A) o AH(A+B)
A A29,945 43,902,495 43,872,550
£29,945 43,902,495 43,872,550
otz s us 53,538 38,454,019 38,400,481
ne-s&E85A4Y 8,323 1,728,633 1,736,956
A5 s} 8,323 121,900 130,223
St A S8R I 8,323 20,100 28,423
1. A& aS3A3-2-4 8,323 0 8,323
7F A S (AL 8,323 8,323
1) +H9Hx 620—03 |1,040,0009 X 81= 8,323 8,323
ASER 2|9 A31,367 2,952,142 2,220,775
e A31,367 827,624 796,257
87)15aA0A Y 31,367 827,624 796,257
1. S22 o] 219,679 626,786 607,107
7}, O e Al 0] (4 Q)) A~19,679 626,786 607,107
D ¥ 620-03 |2809 X535 X200 = AT36 30,687 29,951
2) ¥Hx 620-03 |390¢1%4,642W X 1909 = 16,660 350,657 343,997
3 vH= 620-03 |47091x1,943% x 1909 = 26,202 179,678 173,476
4) AP 620—10 |2809 X475 x 220U = A3,849 33,080 29,231
5 A% 620—-10 |4709 %3418 x190Y= 72,232 32,684 30,452
2. A -X 2 FnH A A11,688 200,838 189,150
7} AV A A e A11,688 200,838 189,150
1) A5 610—01 |1,700€ X506™ x 220 = A11,688 200,838 189,150
sk AP A &2 A30,494 18,560,108 18,529,614
st-2-<gu] X A30,494 15,717,068 15,686,574
iR P A30,494 15,717,068 15,686,574
1. st 7] 229 A30,494 15,548,233 15,517,739
7} 629 620-02 |984,220,0009= 48,256 935,964 984,220
U 253w 620-02 |10,351,873,0009= 57,338 10,409,211 10,351,873
o} =8k 620-02 |4,181,646,0009= A21,412 4,203,058 4,181,646
&Y 23,593 5,155,117 5,178,710
oujH| L7 E} 23,593 0 23,593
EEEENIE 23,593 0 23,593

— AR — SHH|GL7]E} — o n]n| gLy e}

-131 -




-132 -

(&9 29)

= | 5| A= 2 A Apeluel == PR 227 A 20199 717 | 20194 H=
ofF | & | AKA A A B o s (B) SJAHA) AAH(A+B)

ARAETT 23,593 0 23,593

1. A A RZZE 23,593 0 23,593

7} R szt 23,593 23,593

1) HEHxUEHEE5H 710-02 |7,536,0009 % 13]= 7,536 7,536

2) XXMM 710-02 |1,682,000¢ x 13]= 1,682 1,682

3) Ao xFHANA 710-02 |7,225,0009 x 13|= 7,225 7,225

4) 20188 1 dvl=2 7| w84 710-02 |7,150,0009 x 13]= 7,150 7,150

W — AR — uH|BL7|EF — oARuIElY e - AR E TS




7188 AEZEYIA

JaEolabw S2 9% (gh] @ 2 9)
 E T = X R ; A | 20109713 | 20109 3%
Al RS T2 RS
PP BT R AT FM i =M ®) AA(A) | oAHA+B)
t;’g'zﬂ 121,423 107,313,437 107,192,014

A121,423 107,313,437 107,192,014

2ET0H A161,423 105,161,155 104,999,732

- e D] A70,000 5,030,104 4,960,104
SolaSAZ A30,000 48,460 18,460
i ke STa= s b Dy 230,000 30,000 0
1. ZA LT R A30,000 30,000 0

7} A DTB] (AL H) A30,000 30,000

D T3 620-03 |09= A18,000 18,000

2) AR 620-10 |09= A12,000 12,000
SIAITISIE 2] 9] A40,000 477,052 437,052
S APAL I EHE ] 9] A40,000 477,052 437,052
1. SAATGEER 240,000 400,000 360,000
7k L9171 A ARG A A DAF] (3] 5) 240,000 100,000 60,000
1) <1z]H] 210—01 [10,000€ X 100%-= A1,000 2,000 1,000
2) &1 210-01 |20,00091x 10% % 153]= A1,000 4,000 3,000
3) w9l 310-01 |8,000¢] X259 x 203 = 22,000 6,000 4,000
4) A 210-06 |100,0009 X107 x 83]= £2,000 10,000 8,000
5) x| & n) 320-11 |500,0009 %60 = 25,000 55,000 30,000
6) e AAA 210-01 |20,0009 % 30% % 103]= £2,000 8,000 6,000
7) A= 210-01 [50,00090 X 10% % 83]= A4,000 8,000 4,000
8) TH & 210-01 [20,0009 X 25% % 63]= A 3,000 6,000 3,000
SE A=Y AB7,886 5,882,693 5,814,807
RN A67,886 1,564,816 1,496,930
8715w A | A6G7,886 1,564,816 1,496,930
1. AR 9 4E0 1Y 67,886 1,564,816 1,496,930
7}, AV 62 DA E]) 2 Y A67,886 1,564,816 1,496,930
D AF 210-13 |1,700€ x4,002% x 22021 = A67,886 1,564,816 1,496,930
WA AL HE £23,537 38,828,567 38,805,030
I ATA e hs] PR A23,537 28,418,832 28,395,295
I ACREbE PR A23,537 28,418,832 28,395,295
\ 1. 7| 289u| A23,537 28,246,532 28,222,995

o5 - St AP A A - dueguAd - FgugPuAd
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7138 L S oA A CEOREE)
= | 5 A= =+ A PETS B JRERpTS 2257 A 20199 7178 | 20194 &=
o | & | M A A 3 L e (B) A AH(A) JAH(A+B)
7t x4 620-02 |2,069,542,0009= 657 2,068,885 2,069,542
v 25w 620—02 |19,176,233,0009= A24,194 19,200,427 19,176,233
BA - AW 40,000 184,336 224,336
H A nS 40,000 184,336 224,336
FAR -SG5 40,000 48,076 88,076
st IR Y 40,000 32,676 72,676
1. B SEZE 18- 40,000 32,676 72,676
7h froRtgtelle nS5 A C1etA A ) 40,000 40,000
1) €3 210-01 |25,0009 X 65% X 103]= 16,250 16,250
2) Qln) 210-01 |10,0009 X171 %= 1,710 1,710
3) I 210-06 |100,000¢ x4 x453]= 18,000 18,000
4) A= 210-06 |200,000¢ x 27 x 83] = 3,200 3,200
5) o9H] 220—01 |60,0009 X 4™ x29= 480 480
6) IABASTTFE 210—02 [360,000¢ % 13]= 360 360
WS - B - AYus - FAS - BASEISA Y - FAsEFIA A




7188 AEZEYIA

d (G
2 | AR oo A Al e R 2237 | 20199 71 | 20199 HF
ok | B AR | A | AK ) T ce (B) ik (A) o) AH(A+B)
A AT78,622 75,610,073 75,531,451
RTA= NAT8,622 75,610,073 75,531,451
oA EZS NS A110,548 73,341,509 73,230,961
-8 sAd 298,400 5,607,969 5,509,569
FAnSEs} A155,000 357,096 202,096
3 A 2&-2- A155,000 357,096 202,096
1. A LSS A155,000 357,096 202,096
7} A A155,000 290,040 135,040
1) 9IEdn] 210-13 |115,000,0004 X 17]¢= A155,000 270,000 115,000
A& asydst 46,600 1,795,222 1,841,822
St A S8 sHA A A13,400 466,022 452,622
1. 793291 24,400 438,022 433,622
7} 9 4,400 438,022 433,622
1) 7971 H] 4,400 154,792 150,392
b 78T 11004 |1,519,3809 x5 x 129= A7,400 98,563 91,163
W) 453 320-12 [33,731,4309 X5 X 10.5%= 3,000 14,709 17,709
2. AT AEFTA A9,000 9,000 0
7} o m A A9,000 9,000
1) A 210-06 |09= A6,000 6,000
2) zFFd =} 210-07 |0g= A3,000 3,000
St A SA DA AN 60,000 1,000,000 1,060,000
1. FuEFAEES 60,000 0 60,000
7} HY A3 g A 60,000 60,000
D Aabz G s) 60,000 60,000
7 A AH] 420-02 |57,500,0009 x4.35%= 2,500 2,500
) A]AH] 420—-03 |57,500,000¢ x14]= 57,500 57,500
AZAsn-S 10,000 88,470 98,470
AzAstw S 10,000 88,470 98,470
1. Az w5X9 10,000 82,000 92,000
7} H2ureks] - (AU 10,000 40,000 50,000
1) f1e7H] 320-02 |50,000,0009 % 17]%= 10,000 40,000 50,000
ASEA AL A25,902 4,791,414 4,765,512

[e] [e) ~ [e]
W - FOA T US — WSHAAY

- 135 -




7198 1 SR A S 2

- 136 -

(9] 1 29D

2 | AR oo A Al e R 2237 | 20199 71 | 20199 HF
of | & | AN AH A ! o Ce (B) oAk (A) o AH(A+B)

A4 225,902 2,241,602 2,215,700

71552 A 9 £A25,902 2,241,602 2,215,700

1. 55T 4,112 1,796,542 1,800,654

7} S EAHE T (A YD) 4112 1,796,542 1,800,654

1) ¥Hx 610-01 |390€x10,5487 x 190 = 4,112 777,632 781,644

2. A X A=) 230,014 445,060 415,046

7t AR A A e A A30,014 445,060 415,046

D AR 610-01 |1,7009%1,110% x220d= A30,014 445,060 415,046

sk A 2| A& 13,754 33,076,272 33,090,026

St Fu| x| 13,754 22,733,553 22,747,307

Stw2-gH) X 13,754 22,733,553 22,747,307

1. @) EL-gn) 13,754 22,298,153 22,311,907

7F B2 620—02 |1,032,692,00091= 2,254 1,030,438 1,032,692

U 253w 620-02 |15,115,262,00091= 10,561 15,104,701 15,115,262

t} =stw 620-02 |6,163,953,0009= 939 6,163,014 6,163,953

SRk 31,926 2,140,344 2,172,270

ouju] L7 e} 31,926 36,322 68,248

ouju)| L7 e 31,926 36,322 68,248

AANEFTS 31,926 36,322 68,248

1. AA A HLZZHsL 31,926 36,322 68,248

7} Rzl 31,926 36,322 68,248

1) st g2A2E=n A 710-02 |31,926,0009 X 13]= 31,926 31,926

W — AR — uH|BL7|EF — oARuIElY e - AR E TS




7188 AEZEYIA

(&9 29)

- 137 -

e A ARl g PR AR | 20199 714 | 201949 HF

A A B) JAH(A) JAH(A+B)
A 105,757 65,786,832 65,892,589
105,757 65,786,832 65,892,589
2SS 103,757 64,173,912 64,277,669
8544 117,096 2,943,385 3,060,481
SHEFA Y 17,096 231,720 248,816
L3l S843}t 17,096 231,020 248,116
1. A@srsA4 17,096 191,200 208,296
7h oA e S (A 17,096 27,900 44,996
1) 9IEdn] 210-13 |44,996,0009 % 17] %= 17,096 27,900 44,996
2R TS 100,000 12,000 112,000
AzAstu S 100,000 12,000 112,000
1. AZ w54 100,000 12,000 112,000
7h ARZZ2 7389 (YD) 100,000 100,000
1) 8] 210-01 |26,0009 X 122% X 63]|= 19,066 19,066
2) Q13H] 210-01 |10,000¢ X 661%= 6,610 6,610
3) Y15 (PPT) 210-01 |10,0009 % 105%x 238]= 2,100 2,100
4) ZIA 210-06 [100,0009 x 73 = 7,300 7,300
5) IxpJ = 210-13 |37,324,0009 x14= 37,324 37,324
6) 2=} 210-07 |600,0009 x 21 th= 12,600 12,600
7) olH] 220-01 |60,00091x10%= 600 600
8) JH] 310-01 [8,0009 X450 x 42]= 14,400 14,400
E )24 23,274 3,070,353 3,067,079
A A3,274 312,290 309,016
71552 H A4 A3,274 312,290 309,016
1. A1 94 En x4 A3,274 312,290 309,016
7t AR A A E A A3,274 312,290 309,016
1) AR 210-13 |1,7009 X 826™ x 220U = A3,274 312,290 309,016
sk A A A #@E] A10,065 27,725,016 27,714,951
St 2-Fu| R 210,065 17,490,120 17,480,055
Srwg-gu| X 210,065 17,490,120 17,480,055
1. 7| E-2-gH] 210,065 17,282,014 17,271,949
7} x4 620—02 |870,802,0004 = 505 870,297 870,802

0 - SuAEA A - S edu gl - e g
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713 A e A E T SH 9 CEOREE)
= | 5| 3AF 2 A Ape] el = " 227 A 20199 7178 | 20194 &=
oF | | AN A A 3 L B B) A AH(A) JAH(A+B)
L 255w 620-02 |12,073,639,0009= A10,570 12,084,209 12,073,639
:‘zc:,]/ng Z}I(ﬂﬂ% 2,000 8,340 10,340
B TS 2,000 8,340 10,340
SR EmA: & o i ] 2,000 8,340 10,340
3 51‘?°r°§ A 2,000 0 2,000
FATEIZ THLY 2,000 0 2,000
7}. ARl S =2 18 (YY) 2,000 2,000
1) ¥Hx 620—03 [2,000,0009 X 11= 2,000 2,000
W - FA - APuS - YT - FYT SR - FYTHFIA A




718 AlEZd S5 SGA

(&9 29)

PREE

20194 714

20199 HF

- 139 -

A} A} A} AR A e B) A AH(A) JAH(A+B)
Al A128,492 64,225,278 64,096,786
£128,492 64,225,278 64,096,786
V2258 A133,077 60,046,264 59,913,187
I5—-8&8529Y 220,000 4,769,421 4,749,421
A TS 83} 220,000 61,060 41,060
A T2 20,000 61,060 41,060
1. AL 20,000 61,060 41,060
7t G w2 (1) 220,000 61,060 41,060
1) A 210-06 |0¢l= 20,000 20,000
ASEAR Y A113,465 2,358,214 2,244,749
B935S 57 2-%] A100,000 879,000 779,000
W35 8 9o A100,000 879,000 779,000
. EBTggaey 100,000 100,000 0
7F 2E5EE w2 (A A100,000 100,000
1) 23 210-01 |0g= A5,000 5,000
2) €93 230-02 |09= A400 400
3) AJAdH] 420-03 |09= A54,600 54,600
4) B)Ee] 430-01 |09= 40,000 40,000
2424 A13,465 242,352 228,887
B7|=F2H)R g A13,465 242,352 228,887
1. A S X9 AaEn A9 A13,465 242,352 228,887
7t AR S-X] LA EZn =) Y A13,465 242,352 228,887
1) AR 610—-01 |1,7009 X612 x 220 = A13,465 242,352 228,887
st A A 2] A Aa] 388 27,950,849 27,951,237
T ez =1 P K] 388 15,156,307 15,156,695
IRt RIS 388 15,156,307 15,156,695
1. 7)) 388 14,673,915 14,674,303
7} 629 620-02 |1,210,117,0009= 175 1,209,942 1,210,117
U 258w 620—02 |10,761,054,000¢9= 154 10,760,900 10,761,054
o} Z st 620—-02 |2,703,132,0009 = 59 2,703,073 2,703,132
B . AAmS 4,585 142,683 147,268
\:fgz\g s 4,585 142,683 147,268
W - B - AQ TS - AT
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=eALLAA 82 (e - 312D
2 A Apeluel == RN 227 20199 717 | 20194 H=
A A B (B) o AH(A) A (A+B)
PFASE 3] 4,585 40,885 45,470
YAk IA ¢ 4,585 36,140 40,725
1. BT Z TAL-Y 4,585 36,140 40,725
7t ASHE Z2 IR 1R D) 4,585 4,585
1) &% 210-01 [29,5009 % 3% Xx103]= 885 885
2) An] 210-01 [10,0009)x 100%= 1,000 1,000
3) TG 210-06 |100,000¢1 x 27 3= 2,700 2,700

=
Ho
ol



7188 AEZEYIA

718 - S E R A RS A 9 (ko] : A9
H H =N ) H == 71 ol L Al 9 H=
of | | KA A A (B) JAH(A) JAHA+B)

37 A4,784 26,133,767 26,128,983

s A4,784 26,133,767 26,128,983

SolUEZEF S A4,784 21,460,639 21,455,855

25-5852Y 1,200 761,118 762,318

AsuSHdst 1,200 268,318 269,518

St S8R g 1,200 255,818 257,018

1. 5932924 1,200 221,959 223,159

7t 9L (A 1,200 221,959 223,159

1) G 7ARRIH] 600 76,357 76,957

7h Aol E 110-03 |900,000¢ x 27 = 600 1,200 1,800

2) FdegdAzn] 600 76,358 76,958

7hH Aol 110-03 |900,000¢ x 29 = 600 1,200 1,800

ASEXAY 25,225 1,355,869 1,350,644

2249 A5,225 317,595 312,370

i =l P K| AB,225 317,595 312,370

1. S AFE Q] AB,347 285,057 278,710

7t S EAHET (Y E) N6,347 285,057 278,710

1) ZEHAG 620-03 |7,288,000¢1= 389 6,899 7,288

2) AP 620—-10 |5,544,0009= 246 5,298 5,544

3) THx 620-03 |167,561,0009 = ~4,129 171,690 167,561

4) FY= 620-03 |92,252,00091= A2,853 95,105 92,252

2. AP A 92 EH) A | 1,122 32,538 33,660

7} AP 8-X] G A E ) R Y 1,122 32,538 33,660

1) AF S 620—10 |1,7009 x90™ x 220 = 1,122 32,538 33,660

sk A A =] L #A2) AT59 8,746,512 8,745,753

slwL-gu| =Y AT59 8,746,512 8,745,753

IR eI PR AT59 8,746,512 8,745,753

1. St 7| 289 AT59 8,052,980 8,052,221

7} 4-x¢ 620-02 |399,888,000¢1= 788 399,100 399,888

. 258 620—-02 |5,110,416,0009= 1,547 5,111,963 5,110,416
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7188 AEZEYIA

713 - G ERF S A ¢ CEOREE)
= | 5| 3AF 2 A Ape] el B Azl 22157 o 20194 71 | 20194 #HF
oF | B A | A | A ! T ce (B) ik (A) o2k (A+B)

A 21,822 37,992,057 38,013,879

s 21,822 37,992,057 38,013,879

ol xSSuS 12,822 33,680,643 33,693,465

53-8 2d 34,045 1,563,792 1,597,837

ASuS5Hds 34,045 591,984 626,029

A S84 31 <) 9 34,045 416,444 450,489

1. 593429 A4 34,045 398,944 432,989

7t 9 8Le- 34,045 398,944 432,989

1) 7 17 14,045 170,358 184,403

7hH 712 110-03 |1,818,7109 x4 x129= 8,447 78,851 87,298

W) 25549 110-03 |118,650¢9 x4 x129= 416 5,280 5,696

th) Aol 110-03 |900,000¢ x 4= 1,200 2,400 3,600

b Bz 320—05 (3,200,000 x 49 = 2,000 10,800 12,800

up) obd e Y5 110-03 |991,0009 x 213 = 1,982 1,982

2) 2-¢3n] 20,000 162,370 182,370

7P B)E4] 430-01 |2,000,0009 x 10%= 20,000 20,000

AEX A A12,578 1,693,813 1,681,235

424 A12,578 407,423 394,845

715w A Y A12,578 407,423 394,845

1. S AR Q] A8,557 322,151 313,594

7t S EAHE T (A Y A8,557 322,151 313,594

1) ¥395 620-03 |280€9 %355 x190Y= 1,862 17,024 18,886

2) THx 620—03 |390¢ % 2,343 x 190U = A3,311 177,248 173,937

3) ZE=E 620-03 |4709x998% x 190U = ~8,270 97,427 89,157

4) A F 620-10 |47091 %3548 %1902 = 1,162 30,452 31,614

2. AR A4 EN A Y 24,021 85,272 81,251

7} AR S-x) DA En =Y ~4,021 85,272 81,251

D AF 610-01 |1,7009 x 2179 2209 = 4,021 85,272 81,251

st A A =L #A2 A13,645 15,736,584 15,722,939

I AmA S hs] PR A13,645 11,282,884 11,269,239

I ACREbE PR A13,645 11,282,884 11,269,239

\ 1. 7| 289u| A13,645 10,638,362 10,624,717

L@ A9l — ot

oJ ] %] ¢

g

Ho

o
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(9] 1 29D

o] A oo A Ayl e R 257 | 20199 71 | 20199 HF
of | & | AN A A ! T Ce (B) oAk (A) o AH(A+B)

7} A9 620-02 |658,887,00091= 83,546 575,341 658,887

B 620-02 |7,289,952,00091= 729,501 7,319,453 7,289,952

t} F8hw 620-02 |2,675,878,0009= AB7,690 2,743,568 2,675,878

St wS AN 5,000 13,016,019 13,021,019

A MNAA A 5,000 13,016,019 13,021,019

ST A B SN 5,000 13,016,019 13,021,019

1. 71epx A 5,000 473,660 478,660

7h SEAZHA A w A (AU 5,000 15,000 20,000

1) FoiF 620—04 |20,000,0009 % 14]= 5,000 15,000 20,000

A - AYa S 9,000 121,590 130,590

G A0S 9,000 121,590 130,590

A SEI 3] 9,000 34,940 43,940

PSS IA A 9,000 33,100 42,100

1. BT EZ TRLY 9,000 33,100 42,100

7} Aol R wS 2 3 () 9,000 9,000

1) &EH] 210-01 |20,0009 X 16% % 63]= 1,920 1,920

2) AFFAAt 210-07 |600,000€ % 2= 1,200 1,200

3) J=H] 310-01 |8,0009l x30% x22]= 480 480

4) A 210-06 |100,000% X6 x 93] = 5,400 5,400

El
Ho
I
ot
0%,
£
e
=
Ho
I
oft
0%,
K
Ho
|
ot
0%
K
Ho
1
o,
o
2
(o,
|
)
0,
A%
oy
Mo
o2
2
o




7188 AEZEYIA

B Q)]
= | 5| 3AF =+ A Apeluel = JRERpTS 2257 A 20199 7178 | 20194 &=
o | | K4 A A (B) A Ak(A) S AHA+B)

A A89,354 24,267,813 24,178,459

s 289,354 24,267,813 24,178,459
frofd x5S 89,354 23,247,724 23,158,370
AF-TETEAY 8,430 991,569 999,999
ASuS5Hds 8,430 459,056 467,486

st A S84 3R 8,430 400,200 408,630

1. 5932924 8,430 388,900 397,330

7t Y 8,430 388,900 397,330

1) 771 H] 8,430 170,317 178,747

7hH 712 110-03 |1,818,3509 x4 x129= 8,430 78,851 87,281

Bt A A XL A A97,784 10,961,018 10,863,234

s w-2-Ju| =Y A97,784 7,808,336 7,710,552

sty u|x|d £97,784 7,808,336 7,710,552

1. st 7| E-8-9u) A97,784 7,589,580 7,491,796

7F 414 620—-02 |337,294,0009= 22,687 314,607 337,294

U 253w 620-02 |5,310,676,000¢1= ~27,775 5,338,451 5,310,676

o} = 620-02 |1,843,826,00091= 292,696 1,936,522 1,843,826
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718 AlEZd S5 SGA

7197 - FASEA A A (che] - 49
ETR] B3 [ =9 | A% P o_q= el 2X}F7 9 | 20199 714 | 20199 A%
oF || A | A | A B o e (B) A AH(A) AT (A+B)
A A49,774 18,010,066 17,960,292
s A49,774 18,010,066 17,960,292
Joluz =Sy e A49,774 16,291,997 16,242,223
AFE-EESAY A43,346 892,859 849,513
AL A11,670 65,120 53,450
A T2 211,670 65,120 53,450
1. A5 A11,670 65,120 53,450
7t GAA G5 (AU D) A11,670 60,500 48,830
1) Z¢]oin] A11,670 57,600 45,930
7h &4 310-01 |908,250€1 x40 = 211,670 48,000 36,330
eSS A A21,676 174,900 153,224
9 S EER Y 221,676 174,900 153,224
1. JoA gAY 221,676 162,300 140,624
7}, & g]ojsrad= (Y ) 221,676 162,300 140,624
1) =2]oin) A21,676 160,000 138,324
7h & 310—01 [4,047,280%1x28"= N21,676 135,000 113,324
ASaSYA 3 A10,000 71,160 61,160
B A S AR Y A10,000 49,900 39,900
1. AL 79489 A10,000 30,000 20,000
74 FH S-S (AU H) 10,000 30,000 20,000
D +Hx 620-03 |2,000,00091x103= 10,000 30,000 20,000
ISEA 2 Y A1,216 557,266 556,050
A9 A1,216 33,286 32,070
71232 ¢ AL1,216 33,286 32,070
1. A §Xg94E) 2149 A1,216 33,286 32,070
7t AR S-X LA EZn =) Y A1,216 33,286 32,070
1) AR+ 610—01 |1,7009 x86™ x 2209 = A~1,216 33,286 32,070
Shal A A 2] A ] AB,212 7,582,493 7,577,281
A e h=1 P K] AB5,212 5,343,940 5,338,728
B w-2-gu| x| Y AB5,212 5,343,940 5,338,728
1. st 7| 2-e4u) AB5,212 5,231,707 5,226,495
7} 629 620—-02 |375,198,00091= 14,967 360,231 375,198
W - fobl 2 EEuS — StuAg A Aty - SwPu A - stuguA Y
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718 L S EER S A (k9] 1 Q)
=N = S o P } =7 N =K g A=
of | &£ | A A A (B) SJAHA) S AHA+B)
U 253w 620—02 |3,469,318,0009= A11,088 3,480,406 3,469,318
o} Z&w 620-02 |1,381,979,000¢ = 79,091 1,391,070 1,381,979
W5 — o2 uS — SR — SFuLdn A — gugn| <Y




7)%hd A&7t e

7137 - AT ESAA T SA LA CEOREE)

= | 5| 3AF 2] A Ape] el B Azl 22157 o 20194 71 | 20194 #HF
oF | B A | A | A ! T = (B) ik (A) o2k (A+B)

bl A25,282 37,835,871 37,810,589

s A25,282 37,835,871 37,810,589

foldzxZE S A28,316 35,285,577 35,257,261

53-8 2d 49,840 3,328,343 3,378,183

AsuSHdst 49,840 1,980,970 2,030,810

flamks B2 skt | 222,160 369,855 347,695

1. 9349 A Y £A22,160 317,275 295,115

7} Ao ~22,160 317,275 295,115

1) @AY 12,730 165,796 178,526

7h 7185 110-04 |2,009,7709 x4 x 129 = 8,430 88,039 96,469

W) A= 320-12 |3,555,2509) x 47 = 4,300 9,921 14,221

9) LI £~24,310 53,160 28,850

7hH A7) 210-02 |1,295,0009%129= 6,060 21,600 15,540

W sk Es 210-02 [666,6009x129= A16,000 24,000 8,000

th AR NS 210-02 |1,675,0009 x 23] = A2,250 5,600 3,350

3) +=%9H] A10,580 68,533 57,953

7Y AaTtESA 210-09 |750,00091 % 123]= A3,000 12,000 9,000

1} 83| 210—01 [20,0009 X 25%F= 21,100 1,600 500

th) oJH] 220-01 |60,0009 x173]= 1,020 1,020

2}) WS-7H| 210-01 |190,0009 x 4% = 760 760

") EZufjaln] 210—05 [8,00091 X7 x66%U= 13,860 7,560 3,700

Hp) SEekE 210-01 |200,000€1 X 83]= A4,400 6,000 1,600

A SA A AN 72,000 1,280,994 1,352,994

1. St EA| A8 72,000 10,000 82,000

74 PSR A A E AT (HYF) 72,000 72,000

D 5% 620-03 |72,000,0009 x 1 1= 72,000 72,000

TSEXAY A3,554 1,672,330 1,568,776

R A3,554 238,612 235,058

g7|1=FA8| XY A3,554 238,612 235,058

1. AR A EH A 9 A3,554 238,612 235,058

7} AR DA 1] ¥ 3,554 238,612 235,058

D AH 610—01 |1,700¢ x 6287 x 2202 = A3,554 238,612 235,058
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719 F TS S A A (ko] : A9
7|5 33 e A Apeluel == RN 2257 A 20194 7174 | 20194 HF
oF | B A | A | A ! T s (B) ik (A) o2k (A+B)

S AR <] Lo AT4,602 19,843,976 19,769,374

TSR] P ES] A74,602 14,869,596 14,794,994

AR R PR AT4,602 14,869,596 14,794,994

1. e 7| 28-9H| AT74,602 14,729,774 14,655,172

7} 629 62002 |1,336,839,00091= 726,825 1,363,664 1,336,839

v x5k 62002 |8,959,387,00041= 110,761 9,070,148 8,959,387

o} Z&w 62002 |4,358,946,0009= 62,984 4,295,962 4,358,946

-Sgut 3,034 2,379,704 2,382,738

ofju) B 7] ek 3,034 0 3,034

o B]u) 7] e} 3,034 0 3,034

ARAETE 3,034 0 3,034

1. AR A B 205 3,034 0 3,034

7} REa7 gzt 3,034 3,034

1) EFstu A3k 710-02 |2,260,0009 x 13|= 2,260 2,260

2) S-S ZAd wS 710-02 |774,0009 % 13]= 774 774

W — HANE - ofulu R |et - A IIE - AN EFE




7138 AlEZdEUSA

- = it R A= S I B (k9] 1 Q)
A A A B o e B) oA AH(A) AAH(A+B)
A A101,837 53,303,595 53,201,758
A101,837 53,303,595 53,201,758
L A A129,895 52,308,212 52,178,317
IF-s58EX49 AB84,444 2,055,440 1,970,996
AS oS58 A84,444 401,228 316,784
s A SR Y A84,444 401,228 316,784
1. FI9F+IA L A84,444 399,128 314,684
7} - A84,444 399,128 314,684
1) FY7ARRIZAH] A32,244 176,450 144,206
7hH 712 110-03 |1,770,1709 x4 x 10¥= 28,043 78,850 70,807
W) 25549 110—03 [46,0009 x4% x10¥= 26,800 8,640 1,840
oh A2y 110—03 |45,5809 x4 X4A]7kx 30 = A14,121 36,000 21,879
oh otH QA 110-03 |158,0009 x 44 x 10¥= 3,280 9,600 6,320
2) AN A8,200 30,405 22,205
b 7RG 110-03 |1,614,12091x8¥= 26,800 19,713 12,913
W) B 110-03 |1,429,0009 % 14 = A1,400 2,829 1,429
3) 9] A24,009 127,875 103,866
7h d=H] 210-08 |90091%x3,910 ¢ x12¢= 24,009 66,237 42,228
4) FFLFUAAMF I A19,991 60,928 40,937
7hH A7+ 210-02 |2,167,4009x12¢¥= 29,991 36,000 26,009
W) ZEaes 210-01 (2,500,000 x4 9= 210,000 20,000 10,000
ASEA 2L AB,611 1,143,302 1,137,691
A4 A5,611 95,370 89,759
71552 H A4 A5,611 95,370 89,759
1. AR X194 En R 9 A5,611 95,370 89,759
78 AR A A E A A5,611 95,370 89,759
1) A5 610—01 [1,7009 X240 x 220 = A5,611 95,370 89,759
St AR A A A2 A39,840 16,539,969 16,500,129
8t 2-Fu| R Y 39,840 12,001,916 11,962,076
slw-2-49n|x|d A39,840 12,001,916 11,962,076
1. S| 2999 A39,840 11,805,848 11,766,008
7} 258w 620—02 |8,183,716,000¢= A39,840 8,223,556 8,183,716
DEFERS — SFuAYA A0 - SFAL LG A - L eGu]
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(&9 29)

Sl el R 9 Al - ARl g PR 22574 | 20199 714 | 20199 HF
of | & | AN AH AH ! o Ce (B) oAk (A) o AH(A+B)
SRk 28,058 825,402 853,460
ouju| L7 e} 28,058 0 28,058
oAuju| 27| 28,058 0 28,058
ARAEFTE 28,058 0 28,058
1. AAGA Lz Z0ke 28,058 0 28,058
7} RETA d 28,058 28,058
D AlFzsd87d 71 710-02 |3,749,0009 x 13]= 3,749 3,749
2) A H A 710-02 |24,309,0009 X 13]= 24,309 24,309

W — AR — uH|BL7|EF — oARuIElY e - AR E TS




7)%hd A&7t e

(5] 1)

Ape] el = RN 2AF7 e | 20194 7174 | 20199 HF

(B) A Ak(A) o AFH(A+B)
A 256,779 22,766,524 23,023,303
256,779 22,766,524 23,023,303
249,243 21,225,674 21,474,917
250,000 1,591,206 1,841,206
250,000 343,800 593,800
Yol WAL B 272 250,000 294,000 544,000
1. Yool REF WAL 250,000 294,000 544,000
7} Do B Z WAL (Ve L) 155,000 155,000
1) 1z4H] 151,000 151,000
7h BEx 620—01 |38,000,0009 X 3i1= 114,000 114,000
W FH= 620—01 |37,000,0009 X1 1= 37,000 37,000
2) =91 4,000 4,000
7h #H = 620-03 |1,000,000¢ x 31= 3,000 3,000
W FH= 620—-03 |1,000,0009 X 1 1= 1,000 1,000
L JoldEelguAn] (Z1ekA A= 32,400 32,400
D 7185 110-04 |1,700,0009 x 129= 20,400 20,400
2) &9 110-04 |165,0009x12¥= 1,980 1,980
3) NEHZH 110-04 |60,0009x12¢= 720 720
4) F24M) 110-04 |130,0009%x129= 1,560 1,560
5) Aoy 110-04 |600,0009 x 1= 600 600
6) §HE 7] 110-04 |500,000¢ x 23]= 1,000 1,000
7) AR 320—-12 |24,761,9009 X 10.5%= 2,600 2,600
8) EA= 320-12 |2,640,0009 x 1= 2,640 2,640
9) AIFLIEFTE 110-04 |15,0009x4A7x 15%= 900 900
ot o] wALAS 1A A= 22,600 22,600
1) &%1] 210-01 |50,000€] X 32% % 53] = 8,000 8,000
2) €93 230-02 [20,0009 % 15%= 300 300
3) 9315 (PPT) 210-01 |10,0009 x30%x 23] = 600 600
4) 7 210-06 |100,0009 x5 x 23] = 1,000 1,000
5) oH| 220-01 |60,0009x5%= 300 300
6) S| 210—-04 |8,0004¢ x40 x102]= 3,200 3,200
7) Ak 210-07 |500,0009 x84 x 23] = 8,000 8,000
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71389 ARG Rt SR 9% GEERE)

2 | AR 9] A Al e R 22378 | 20194¢ 714 | 20194 HF
ofF | & | AKA A A (B) o Ak(A) AAH(A+B)

8) 2=} 210-07 |600,0009 x 2t)= 1,200 1,200

gt JARZ A L= 40,000 40,000

1) 8] 210-01 |50,0009 X 50% X 43]= 10,000 10,000

2) 93] 230-02 |20,0009 X207 = 400 400

3) aH] 310-01 |8,0009 X200 x 102 = 16,000 16,000

4) Ak 210-07 |500,0009 X524 x 23] = 5,000 5,000

5) 2=t 210-07 |600,000¢ x 20 x 33] = 3,600 3,600

6) AerE 210-15 |50,0009 x50 x 23] = 5,000 5,000

ASEAA L A1,964 1,126,993 1,125,029

A A1,964 33,660 31,696

87155241 A 4 A1,964 33,660 31,696

1. AR X 4 F8 A g A1,964 33,660 31,696

7k AP A A E A Y 1,964 33,660 31,696

D AFS 610—02 |1,7009 x85™ x 2209 = ~1,964 33,660 31,696

2 e B R 1,207 8,686,839 8,688,046

1 gmATE b P R 1,207 8,686,839 8,688,046

St gu| XY 1,207 8,686,839 8,688,046

1. a7 8- 1,207 8,549,065 8,650,272

7t x4 620—-02 [450,556,0009= 1,247 449,309 450,556

U 2538w 620-02 |5,841,522,0009= 18 5,841,504 5,841,522

o} 3w 620-02 |2,258,194,00091= A58 2,258,252 2,258,194

oSURE 7,536 1,372,106 1,379,642

oAujH| L] e} 7,536 52,074 59,610

o uu| L) e} 7,536 52,074 59,610

ARAE=E 7,536 52,074 59,610

1. AA A B2 IR 7,536 52,074 59,610

7h BREFR 7,536 52,074 59,610

1) o]l B 2 wALEA 3R 710-02 |6,606,0009 x 13]= 6,606 6,606

2) FAAAI AT 710-02 |133,0009 x13]= 133 133

3) sAlojErT sk 2 710-02 |297,0009 x13]= 297 297

4) v WA 710-02 |500,000€1 % 13]= 500 500

W — AR — uH|BL7|EF — oARuIElY e - AR E TS
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